



സമൃദ്ധകരനായി കാതൽതപം തിങ്ങപ്പെട്ട
 ആദ്യന്തമില്ലാത്ത നിത്യന്റെ തിരുന്നാമന്താൽ
 തന്നിക്കു സ്മൃതി.

അന്ത്രോഖ്യായുടെയും കിഴക്കൊക്കയുടെയും
 ശ്രീമായുടത്ത സിംഹാസനത്തിൽ
 സുറിയാനി ജാതിമേൽ
 മുക്കുരപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന മൂന്നാമത്തെ
 പത്രോസ എന്ന ഇഗ്നാത്യോസ
 പാത്രിയക്കീസ്സു.

മലയാളത്തിലുള്ള യാക്കോബായ സുറിയാനി
 ക്കാരായ നമ്മുടെ ആത്മീക മക്കളുടെമേൽ ദൈ
 വീകത്തിന്നടുത്ത കൃപയും ആകാശത്തിന്നടുത്ത
 വാഴവും വന്നു വസിക്കുമാറാകട്ടെ.

ദൈവമായ കർത്താവിന്റെ വാഴവ നിങ്ങളു
 ടെമേലും നിങ്ങളുടെ ഭവനങ്ങൾമേലും നിങ്ങളു
 ടെ മക്കൾമേലും നിങ്ങളുടെ സ്കലത്തിന്മേലും
 വന്നു വസിക്കുമാറാകട്ടെ.

അത തന്മൂലം പ്രസവിച്ച അമ്മയുടെയും സകല പരിശുദ്ധന്മാരുടെയും പ്രാർത്ഥനകളാൽ തന്നെ ആമ്മീൻ.

സത്യമുള്ള നിങ്ങളുടെ സ്നേഹത്തോടു നാം അറിയിക്കുന്നത എന്തെന്നാൽ, നമ്മുടെ സഭയുടെ ചട്ടം പൊലെയും കാനോന പൊലെയും നമ്മുടെ ജനത്തിൽ നിന്ന വീഴ്ചപ്പെട്ട ശെഖരിക്കുന്നതിന്നു നിങ്ങളോട് നാം കല്പന അയച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ. എന്നാൽ, അതിനെക്കുറിച്ച് അരൂപിക്കുതക്ക വൈരാഗ്യം നിങ്ങളോട് ചെയ്തു വെഗത്തിൽ അതിനെ ശെഖരിപ്പാൻ നിങ്ങളോട് ന്യായമാകുന്നു.

എന്നാൽ, ഞങ്ങൾ കാര്യത്തെക്കുറിച്ച് ഇന്നാകട്ടെ നാമുമാകട്ടെ, എന്നു അവധി പറഞ്ഞു മീശാൽ പ്പെടുത്തുവാൻ ദൈവത്തിൽ നിന്ന നിങ്ങളോട് അധികാരം ഇല്ല. പട്ടകാരൻ ഒരുത്തന്റെ ഭവനത്തിന്നു വീഴ്ചപ്പെട്ട പിരിപ്പാൻ വരുന്നു വെങ്കിൽ പൂർവ്വം അവനെ തിരിച്ച അയക്കുന്നതായാ തൊരു പ്രകാരത്തിലും നിങ്ങളോട് യുക്തമല്ലെന്നും പാത്രീയക്കീസിന്റെ വീഴ്ചപ്പാട് നിങ്ങളോട് കടക്കാതാകുന്നു എന്നും പ്രത്യേകം അറിഞ്ഞുകൊള്ളണം. നീതിമാൻ കടംവാങ്ങിയാൽ ആ കടത്തെ അവൻ സ്നേഹത്തോടുകൂടെ വീട്ടുന്നു എന്നും, ദൂഷ്യൻ വീട്ടുന്നതല്ലായെന്നും, ദാവീദിനെ പറ്റി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതിനെ ഓർത്തുകൊൾവിൻ,

എന്നാൽ, ശുദ്ധമുള്ള മൂറോനാൽ അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടവൻ അതിന്റെ പ്രതിഫലം കൊടു

കൂടാതെ ഇതന്നാൽ അവന്റെ ശരീരം വെടിപ്പായിരിക്കുകയില്ല. എന്തെന്നാൽ, അവൻ വെടിപ്പാകുന്നത ശുദ്ധമുള്ള മൂറൊൻ കൊണ്ടും വെടിപ്പുള്ള മാമ്മോദീസായുടെ പൂണ്ണതകൊണ്ടും ആകുന്നു. അതിനാൽ സ്വർഗ്ഗത്തിലുള്ള പിതാവിന്ന മക്കളും രംശോമിശിഹായ്ക്കു സഹോദരന്മാരും ആയി തീരുന്നതും ആകുന്നു. എന്നാൽ, യോഹന്നാൻ വെള്ളം കൊണ്ടു മാമ്മോദീസാ മുക്കി നിങ്ങൾ ഹോദക്കുട്രോയാൽ മാമ്മോദീസാ മുഴുകുമെന്ന ശ്ലീഹന്മാരുടെ നടപ്പു പുസ്തകമാകുന്ന പ്രക്രിസിൽ കല്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതുപോലെതന്നെ.

ആദ്യകാലങ്ങളിൽ ദൈവം മൂശ നിബ്യായോടുകല്പിച്ചത എന്തെന്നാൽ, സൈത്ത ഏണ്ണയിൽ നിന്നും വെടിപ്പുള്ള സുഗന്ധ വസ്തുക്കളിൽ നിന്നും കൂട്ടിച്ചെത്ത അഭിഷേക ശൈലം നീളുണ്ടാക്കുക എന്നും അതിനാൽ മറ്റു സബനായെയും ജീവസ്സുകളുടെ മേശയെയും ബസ്സുലിശ എന്ന ശുദ്ധസ്ഥലത്തിന്റെ സകല വസ്തുക്കളെയും അതിനാൽ പട്ടക്കാരെയും നിബിധന്മാരെയും അഭിഷേകം ചെയ്യേ എന്നും മരിച്ചവന്റെ ശരീരത്തിൽ അതിനെ പൂശേത എന്നും അന്വേഷണ അതിൽ നിന്ന കൊടുക്കേത എന്നും അതിന്റെ സാദൃശ്യത്തിൽ ഉണ്ടാക്കുന്നവൻ നശിച്ചുപോകുമെന്നും കല്പിക്കുകയും അതിന്റെ ശേഷം ഇസ്രായേൽ പുത്രന്മാർ ദൈവ കല്പനയെ ലംഘിച്ചു പൊട്ടു ബിംബങ്ങളാകുന്ന കല്പിനെയും മരത്തെയും പൊന്നിനെയും വെള്ളിയെ

യും അവര കൂടിട്ട ദൈവാരാധനയെ വിശ്ര
ഹാരാധനയായി അവര പകർത്തി അത ഹെതു
വായിട്ട വലിയ പാപവും വീഴ്ചയും അവർക്കു സം
ഭവിച്ചു.

ഇസ്രായേൽ എന്റെ കടിഞ്ഞൂൽ പുത്രൻ എ
ന്നും, എന്റെ വാത്സല്യമുള്ളവനെന്നും, അരുളി
ചെയ്തിരുന്ന ആകാശത്തിന്നടുത്ത അവരുടെ
പിതാവായ ദൈവത്തെ അവര ഉപേക്ഷിച്ചു.
എങ്കിലും തന്റെ ആദൃ കരുണയാൽ അവരൊട
പ്രസംഗിച്ച തിരിപ്പിപ്പാനായിട്ട നിബ്രഹ്മാരെ
യും ഉപദൈഷ്ടാക്കന്മാരെയും താൻ കല്പിച്ചയച്ചു
അവരെയും അവര കെട്ടിപ്പു. പിന്നത്തതിൽ
യൊഹന്നാൻ മാംഭാനായെ കല്പിച്ചയച്ചു. ആ
ദൈവം എല്ലാവരും അനുരൂപിച്ച മാമ്മോദീസ മു
ഴുകുവാനായിട്ട യൊട്ടന്നാൻ ആറ്റിൽ തെറ്റാ
ത്തിന്റെ മാമ്മോദീസായെ കുറിച്ച അറിവിച്ചു.
ആദൈവത്തെയും അനുസരിക്കാതെ വിലങ്ങിട
ത്തിൽ ഇട്ട കൊല്ലുകയും ചെയ്തു. അതിന്റെ റെശ
ഷം മിശിഹാ എഴുന്നള്ളി താൻ പ്രസംഗിച്ച
അവരെ പഠിപ്പിക്കുകയും അവരുടെ ഇടയിൽ ഏ
റിയ അടയാളങ്ങളും അത്തൂരങ്ങളും പ്രവൃത്തിക്കു
കയും ചെയ്തിട്ടും തന്റെ തിരുവചനങ്ങളെ അ
വര വിശ്വസിക്കാതെ പൈശ്ചന്യത്താൽ തി
ന്മകൾ ചെയ്യുവനെപൊലെ കണക്കിട്ട സ്ത്രീ
ബായിൽ തൂക്കി- നന്മക്കു പകരം തിന്മ അവ
ര തന്നോട പ്രതിപകരം ചെയ്തു.

ഇത ഹെതുവായിട്ട അവരിൽനിന്ന രാജിത

ദ്വം പട്ടസുഖവും നിബൃന്ധായും ശ്രദ്ധ അഭി
 ഷ്ഠക തൈലവും എടുക്കപ്പെട്ടു. മിശിഹാ കവെ
 റിൽ നിന്ന ഉയർത്തപ്പെടുന്നതിന്റെ ശേഷം
 നാല്പതദിവസങ്ങൾ ഏറിയ അന്ത്യങ്ങൾ പ്ര
 യാപിച്ചുകൊണ്ടു തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്കു കാണ
 പ്പെട്ട ദൈവത്തിന്റെ മൊക്ഷത്തെക്കുറിച്ചു അ
 വര പഠിപ്പിക്കുകയും അവരോടു കൂടെ അപ്പം
 ഭക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നപ്പോൾ ഓർശ്ശേമി
 യിൽ നിന്ന അവര വിട്ടുമാറാതെ തന്നിൽനിന്നു
 അവര കെട്ടിടുത്തു പിന്മാറായ ദൈവത്തിന്റെ
 വാഗ്ദത്തത്തിനായിട്ടു അവര പാർക്കണമെന്നും
 അവരോടു താൻ കല്പിച്ച ആകാശത്തിന്നുകര
 റി. അപ്പോൾ ഒരു മെപ്പം തന്നെ എടുത്തുകൊ
 ണ്ടുപോയി. അവരുടെ കൺകളിൽ നിന്നു താ
 ന്ൻ മറയപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

പിന്നത്തതിൽ ശിഷ്യന്മാര എല്ലാവരും ഒരുമി
 ച്ചു കൂടിയിരുന്നതിൽ പെട്ടന്നു ആകാശത്തിൽനി
 ന്നു കൊടുങ്കാറ്റുപോലെ ഒരുശബ്ദം ഉണ്ടായി അ
 വരിൽ ഓരൊരുത്തനിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ ആ
 വസിച്ചു പലപലഭാഷകളിൽ അവര സംസാരി
 ച്ചു. അവസാനദിവസങ്ങളിൽ സകല ജനത്തി
 ന്നെയും തന്റെ ആത്മാവിനെ താൻ ചിന്തമെന്നു
 ദൈവം അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കുന്ന പ്രകാരം യൂദ്ധേൽ
 നിബൃന്ധാൽ പറയപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഭീഷ്ഠഭംഗം
 അവരിൽ തികയപ്പെട്ടു. ഇതിനാൽ ശ്രദ്ധമുള്ള
 ശ്രീഹന്മാര പ്രസംഗിച്ച മാമ്മാമീസാ മുക്കുകയും
 അഭിഷേകതൈലം ശ്രദ്ധീകരിച്ചു പരിശുദ്ധാത്മാ

വിനാൽ വിശ്വാസികളെ പരിപൂർണ്ണതപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. ആകാശത്തിന്നടുത്ത പിതാവിന്നു മക്കളും ഞങ്ങളും ശ്രീശ്രീശ്രീശ്രീശ്രീ സഹോദരന്മാരും ആയിതീർന്ന ഇതിനാൽ ഇസ്രായേൽ ജനത്തിൽ നിന്നു രാജീരവ്യം പട്ടസുഖവും നിബ്രൂസായും അഭിഷേകത്തെലവും എടുക്കപ്പെട്ടു.

അഭിഷേകത്തെലമായ ശുദ്ധമുള്ള മൂറോൻ ഇല്ലാത്തവന്റെ മാമ്മോദീസാ യൊഹന്നാന്റെ മാമ്മോദീസാപൊലെ വെള്ളം കൊണ്ടു മാത്രം അല്ലാതെ പരിശുദ്ധാത്മാവ അവനിൽ ആവ സിച്ചിട്ടില്ല.

എന്നാൽ നാം മലയാളത്തിൽ എത്തിയപ്പോൾ ചൊവ്വുള്ളവരും ചൊവ്വില്ലാത്തവരും ആയ കശീശനോര മൂറോൻ ഒഴിഞ്ഞ കപ്പിയിൽ ചെറിയ കൊലിട്ടെടുത്ത മൂറോൻ എന്നു പെരുപറഞ്ഞ മാമ്മോദീസാ മുഴുകുന്ന പൈതലിന്റെ മുഖത്തു സ്ത്രീബാ വരച്ചുകൊണ്ടു പൈതലങ്ങളെ മാമ്മോദീസാ മുക്കുന്നതായി നാം കണ്ടു. ഇങ്ങിനെ കശീശനോര ജനത്തെ വഞ്ചിക്കുന്നു എന്നും അവരുടെ മാമ്മോദീസാ റൂഥാദക്ഷിശാ ഇല്ലാത്ത വെള്ളം കൊണ്ടു മാത്രമുള്ള മാമ്മോദീസാ എന്നും ശുദ്ധമുള്ള മൂറോനിൽ നിന്ന അവര ഒഴിയപ്പെട്ടവരെന്നും നാം തിരിച്ചറിയപ്പെട്ടു.

ഇതു നാം കെട്ടപ്പൊൾ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ട മൂറോൽ അവർക്കില്ലാത്തതു കൊണ്ടു പരിശുദ്ധാത്മാവിൽ നിന്ന അവര ഒഴിയപ്പെട്ടവരായിരിക്കുന്നു എന്നുവെച്ചു നമുക്കു

വളരെ ഭദ്രം തൊന്നി. ഇപ്പോൾ നിങ്ങളെ കുറിച്ചും നിങ്ങളുടെ മക്കളെ കുറിച്ചും ഉള്ള നമ്മുടെ കരുണ നിമിത്തം നിങ്ങളോടു നാം അറിവിക്കുന്നത എന്തെന്നാൽ ഇനി ശ്രദ്ധമുള്ള മൂറൊൻ കൂടാതെ ഒരു പ്രകാരവും നിങ്ങളുടെ പൈതൃകങ്ങളെ നിങ്ങൾ മാമ്മോദീസാ മുക്കരുത. എന്തെന്നാൽ അങ്ങിനെയുള്ള മാമ്മോദീസാ ഒരു പ്രകാരവും പൂർണ്ണപ്പെടുന്നതല്ല. എന്നാൽ കശീശാ മാർ പൈതൃകങ്ങളെ വെള്ളത്തിലേക്കു പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതിനു മുമ്പിൽ ആ വെള്ളത്തിൽ ശ്രദ്ധമുള്ള മൂറൊൻ കശീശാ ഒഴിക്കണം. അത കിഴക്കു ഭാഗത്തും പടിഞ്ഞാറു ഭാഗത്തും ഓരോ തുള്ളിയും വടക്കു ഭാഗത്തും തെക്കു ഭാഗത്തും കൂടി ഒരു തുള്ളിയും ഇങ്ങിനെ മുന്മതത്തിന്റെ സാദൃശ്യത്തിൽ മൂന്നു തുള്ളികൾ വിഴിച്ചു സ്ലീബാവരച്ച ശ്രദ്ധമുള്ള മാമ്മോദീസായുടെ പുസ്തകത്തിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്ന പ്രകാരം കശീശാ ചൊല്ലുകയും

കശീശാ പൈതൃകിനെ അഭിഷേകം ചെയ്യുന്ന സമയം അപ്പന്റെ വലത്തു കയ്യുടെ പൊരുവിരൽ കല്ലിയുടെ വായിന്റെ വെച്ച ശ്രദ്ധമുള്ള മൂറൊൻ ചെയ്തു അതുകൊണ്ടു പൈതൃകിന്റെ നെറ്റിയിൽ വരുകണം. മാമ്മോദീസായുടെ അപസാനത്തിൽ പൈതൃക വെള്ളത്തിൽ നിന്നു കരയെറുന്ന സമയം പട്ടക്കാരൻ കുറെ മൂറൊൻ അപ്പന്റെ വലത്തു കയ്യിൽ ഒഴിച്ചു ഇടത്തു കൈകൊണ്ടു പൈതൃകിനെ പിടിച്ചു മൂറൊൻ ഉള്ള വലത്തു കൈ പൈതൃകിന്റെ മേൽ

വെച്ചു തലയും വലത്തെ ചെവിയും മുഖവും
 ഉള്ളുകാൽ വരെ വലത്തെ ഭാഗം മുഴുവനും
 അഭിഷേകം ചെയ്തു ഇടത്തെ ഭാഗത്തു അവ
 ന്റെ കാലിനെ കരറ്റുന്നു. വീണ്ടും ഇടത്തുകാ
 ലിന്റെ വലത്തുഭാഗം മുതൽ ഉള്ളുകാൽവരെ ഇ
 റങ്ങുകയും തലയുടെ ഇടത്തെ ഭാഗത്തു എത്തുന്ന
 രൂപരെ ഇടത്തെ കാലിനു കരറ്റുകയും ഇങ്ങി
 നെ അവന്റെ ദൈവം മുഴുവനും അരൂപിക്കു
 ത്ത കപ്പായം പൊലെ ആകവാൻ തക്കവണ്ണം
 അഭിഷേകം ചെയ്യണം. പരബോധപ്പെടുന്ന
 തായ അവന്റെ ശരൂക്കളുടെ നെരെ പടച്ചുട്ട
 പൊലെ ആകവാനായിട്ട മൂറൊൻ പുശാതെ ഒ
 രടെവും ശേഷിപ്പിക്കരുത. പിന്നെ വെടിപ്പുള്ള
 വസ്ത്രം തല തൊട്ടുന്നവന്റെ മുൻ കൈമെൽ വി
 ടത്തിയിരിക്കണം. കശീശാ മാമ്മോദീസാ തിക
 ച്ചതിന്റെ ശേഷം തല തൊട്ടവൻ പൈതലി
 നെ മുൻ കൈമെൽ ഏടുകണം. അതിന്റെ ശേഷം
 പട്ടകാരൻ പൈതലിനെ മറ്റല്ലായിക്കു പ്ര
 വേശിപ്പിച്ചു ജീവസ്സുകളുടെ മെശയുടെ ചുറ്റും
 മൂന്നു പ്രാവശ്യം പ്രദക്ഷിണം വെച്ചു പിന്നീട്
 ശുദ്ധമുള്ള കുബ്ബാനയിൽ സംബന്ധിപ്പിക്കണം.
 അതിന്റെ ശേഷം തല തൊട്ടവൻ കശീശായു
 ടെ കൈയിൽ നിന്ന പൈതലിനെ അവന്റെ
 മുൻ കൈമെൽ ഏടുന്ന അവന്റെ കൈകളിൽ
 മെഴുകു തിരിക്കും പിടിച്ചു വീട്ടിലെക്കു കൊണ്ടു
 പോകണം. പിറ്റേ ദിവസം പൈതലിനെ
 പൊതിഞ്ഞു വസ്ത്രം മാറ്റി നല്ല വെള്ളത്തിൽ ക

ഴകി ആ വെള്ളം കൊണ്ടുപോയി മാമ്മോദീസാ കല്ലിൽ ഒഴിക്കണം. ഇങ്ങിനെ ശുദ്ധമുള്ള മാമ്മോദീസാ തികയുന്നു. പൈതങ്ങൾ ശുദ്ധമുള്ള റൂമായിൽ മാമ്മോദീസാ മുഴുകി സ്വർഗ്ഗിക പിതാവിന്നു മക്കളും ഞങ്ങൾമിശിഹായിക്കു സഹോദരന്മാരും ആകുന്നു.

ഇതനിങ്ങളിൽനിന്നു ഒഴിയപ്പെട്ടതെന്നു നാം കണ്ടസമയം മിസ്രേജിന്നും ബൊമ്പായിക്കും എഴുതിത്തയച്ച ശുദ്ധമുള്ള അഭിഷേകതൈലം ഉണ്ടാക്കുന്ന ഔഷധങ്ങൾവരുന്നി—ചശീശന്മാരും രാജാക്കന്മാരും നിബ്രൂന്മാരും അതിന്നാൽ അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടവന്നു എന്നു മുൻ നിങ്ങളോട്നാം അറിവിച്ചപ്രകാരം മിശിഹാ എഴുന്നള്ളിയപ്പോൾ സകലവിശ്വാസികളും റൂമാദക്കമിശായാൽ മാമ്മോദീസാ മുഴുകപ്പെട്ടചശീശന്മാരും രാജാക്കന്മാരും നിബ്രൂന്മാരും ആകാശത്തിന്നടുത്ത പിതാവിന്നുമക്കളും തനിക്കുസഹോദരന്മാരും ആയിരീരുവാനായിട്ടു മാമ്മോദീസായുടെമുദ്ര നമുക്കുനല്കി. ശുദ്ധമുള്ളമൂറൊന്നെന്നതൈലം ഇല്ലാത്തവർക്കു പരിപൂർണ്ണമുള്ള മാമ്മോദീസായില്ല. അവരുടെ മാമ്മോദീസാ യൊഹന്നാന്റെ മാമ്മോദീസാപോലെ അന്നതാപത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടതല്ലാതെ റൂമാദക്കമിശായിൽ ഉൾപ്പെട്ടതല്ല—ഔഷധങ്ങൾ നമുക്കുവന്നുചെന്നയുടൻ നമ്മുടെശുദ്ധമാനപള്ളിയുടെ മധ്യഭാഗവും ക്രമവും കാനൊന്നായുംപോലെ ശുദ്ധമുള്ള മൂറൊൻ തൈലം ഒരുക്കി ദൈവകൃപയാൽ (പ്രവൃത്യ) ചിങ്ങം-മദ്രാണ-വാഴ്കുപ്പെട്ടമു

ഉന്മൂർത്തിഇടവകയിൽ മാർ തൊമ്മാശ്ലീഹായുടെ പള്ളിയിൽവെച്ച ശുദ്ധമുള്ളമൂറൊന്നും കൂദാശ ചെയ്തു. ആ പള്ളി ഇടവകക്കാര ആ പ്രവൃത്തിയിൽ വളരെ നമുക്കു സഹായിച്ചു. ദൈവമായ കർത്താവ രണ്ടുലൊക്കങ്ങളിലും അവരെസഹായിച്ച അവരുടെ പ്രയത്നങ്ങൾക്കു ഒന്നിനു മുപ്പതായിട്ടും അറുപതായിട്ടും നൂറായിട്ടും നല്ല കൂലി അവർക്കു നൽകുമാറാകട്ടെ. മൂറൊന്നുകൂദാശ അവസാനിച്ചശേഷം ചൊവ്വുള്ള കശീശന്മാരുടെ കൈവശം ഏല്പാപള്ളികൾക്കും മൂറൊന്നും കൊടുത്തു. ഇനിമെൽ മുമ്പിലത്തെപ്പൊലെ മൂറൊന്നുകൂദാശ മാമ്മോദീസാ മുക്കുവാൻ ദൈവത്തിൽനിന്നു കശീശന്മാർക്കു അധികാരമില്ല. പിന്നെയൊ നമ്മുടെ പള്ളിയുടെ ക്രമവും ശട്ടവുംപൊലെ പരിപൂർണ്ണതയുള്ള മാമ്മോദീസാ മുക്കണം. പൈതൃക്കളുടെ മാമ്മോദീസാക്രമം നിങ്ങൾ തുടങ്ങുവൊൾ മാമ്മോദീസാകല്ലിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച മാമ്മോദീസായുടെ മുഴുവൻ ക്രമം കഴിച്ചതിന്റെശേഷം അതിൽനിന്നു കുറെ വെള്ളം ഏടുകയും അതുകൊണ്ടു പെഷെട്ടികളെ മുക്കുന്നു എന്നും നാം കെട്ടിരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ശുദ്ധമാനപള്ളിയുടെ ക്രമപ്രകാരവും കാനോനപ്രകാരവും അതു പാടുള്ളതല്ല. റം ക്രമക്കെട പട്ടുകാരുടെ തന്നിട്ടുവുമു ഉപേക്ഷയും നിമിത്തം ഉണ്ടാകുന്നതാകുന്നു. പെഷെട്ടികളുടെ മുഴുവൻ ക്രമം കഴിക്കുന്നതിൽവെച്ചു അവർക്കുണ്ടാകുന്ന പ്രയാസത്തെ നീക്കുവാനായിട്ട ഇപ്രകാരം ക്രമപ്പെടുത്തിയതാകുന്നു. ഇത അറപ്പുകൊടുക്ക

ന്നു ഇപ്രകാരം പ്രവൃത്തിക്കുന്നവൻ ശ്രീഹന്മാരുടെയും ശുദ്ധമുള്ള ബാവാന്മാരുടെയും ക്രമങ്ങൾക്കും കാരണാനുകൂൽക്കും വിരോധിയാകുന്നു- ആണുട്ടികളുടെ മാമ്മോദീസായിൽനിന്നു വെള്ളം എടുത്ത പെണുട്ടികളെ മുക്കുമ്പോൾ പെണുട്ടികളുടെ മാമ്മോദീസാ ആണുട്ടികളുടെ മാമ്മോദീസായെക്കാൾ കുറയപ്പെട്ടതും പരിപൂർണ്ണതയില്ലാത്തതും ആയി തീരമെന്നു എല്ലാ പട്ടക്കാരും അറിയേണ്ടതാകുന്നു. ഇനിമെൽ ഇതുപോലെയുള്ള പ്രവൃത്തി ചെയ്യാൻ നിങ്ങൾക്കു അധികാരമില്ല. പിന്നയൊ ആണുട്ടികളുടെ മാമ്മോദീസാ തീർന്നതിൻറെശേഷം ആ വെള്ളം കല്ലിൽനിന്നു നീക്കി പെണുട്ടികൾക്കായി വെറെ വെള്ളം നിറച്ച മാമ്മോദീസായുടെ ക്രമംകഴിച്ചു ആണുട്ടികളെപ്പോലെ പെണുട്ടികളെയും മുഴുവൻമാമ്മോദീസാ മുക്കണം-എന്തെന്നാൽ പെണുട്ടികളെ കുറയപ്പെട്ട മാമ്മോദീസാ മുക്കുന്നതിന്നു അവര ആണുട്ടികളെക്കാൾ കുറയപ്പെട്ടവരല്ല-സ്രീയിൽനിന്നുപുരഷ്ണനും അപ്രകാരംതന്നെ പുരഷ്ണനിൽനിന്നുസ്രീയും ജനിക്കപ്പെടുന്നു. ഒന്നു മറെറെതിനെക്കാൾ അധികതപമുള്ളവരല്ല-എന്നാലൊ പുരഷ്ണൻറെസാദൃശം പൂർണ്ണതയുള്ളതാകുന്നു സ്രീയുടെസാദൃശവും പൂർണ്ണതയുള്ളതാകുന്നു, അതിനാൽ അവരുടെമാമ്മോദീസായും പരിപൂർണ്ണതയുള്ളതായിരിക്കണം-അറപ്പുകെട്ടുചെയ്യുന്നവൻ തള്ളപ്പെട്ടവനായിരിക്കട്ടെ-ഇനിമെൽ ഞാനും ആരമീക പ്രവൃത്തിയിൽ നിങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ചുവെച്ചുതര-

വീട്ടിലും പള്ളിയിലും വെച്ചു രണ്ടുമാമ്മൊളിസാ
 മുക്കുന്നമയ്യാദ നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഉണ്ടെന്നും
 കെട്ടു-ഇതനമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിന്നു വിപരീത
 മായിട്ടുള്ളതാകുന്നു. രണ്ടു പ്രാവശ്യം മാമ്മൊളിസാ
 മുക്കുന്നവൻ പട്ടസുഖത്തിൽനിന്നു തള്ളപ്പെട്ടവ
 നാകുന്നു. പട്ടസുഖത്തിന്റെ അത്രപിക്കുത്ത
 കായ്ക്കങ്ങളിൽ പ്രവേശിച്ചാൻ അവനു അധികാ
 രമില്ല. ഇപ്രകാരം നിങ്ങൾ അറിഞ്ഞുകൊള്ളണം.
 മാനുഷൻപത്രനു തള്ളയുടെ വയറിൽനിന്നു ശ
 രീരത്തിന്നടുത്തതും ശുദ്ധമുള്ള മാമ്മൊളിസായുടെ
 വയറിൽനിന്നു അത്രപിക്കുത്തതുമായ രണ്ടു ക
 നനമുണ്ടു. ഒരുത്തൻ തന്റെ മാതാവിന്റെ വ
 യറിൽപ്പെട്ടു പ്രവേശിച്ച അവളിൽനിന്നു ര
 ണ്ടോംപ്രാവശ്യം പിറക്കപ്പെടുന്നുണ്ടോ? അത്ര
 പിക്കുത്ത മാതാവായ മാമ്മൊളിസായുടെ വയ
 റിൽനിന്നു പിറക്കപ്പെട്ടവനു രണ്ടോംപ്രാവശ്യം
 അതിൽ നിന്നു പിറക്കപ്പെടുവാൻ അതായതു ര
 ണ്ടോംപ്രാവശ്യം മാമ്മൊളിസാ മുക്കപ്പെടുവാൻ
 അധികാരമില്ല. ശുദ്ധമുള്ള ശ്രീഹനാരുടെയും സൂ
 തി ചൊറുക്കപ്പെട്ട ബാവാന്മാരുടെയും, കാനൊ
 നാകളിലും മാമ്മൊളിസായിൽ വിശ്വാസമുള്ള
 യാതൊരു ക്രിസ്ത്യാനികളിലും ഇപ്രകാരമില്ല. അ
 തുകൊണ്ടു ഇപ്രകാരം മാമ്മൊളിസാ മുക്കുന്ന ക
 ശീശായും മുക്കുന്ന അയ്യെനിയും റുമാദക്കുദശാ
 യിൽ നിന്നു ഒഴിയപ്പെട്ടവരാകുന്നു എന്നു നാം
 നിങ്ങളോടു അറുപിക്കുന്നു. അറപ്പു കെട്ടു ചെയ്യ
 ന്നവൻ നമ്മുടെ ശുദ്ധമാന പള്ളിയുടെ കുന്നൊ

നായ്ക്കു വിരോധിയാകുന്നു. നമ്മുടെ വാസല്യമു
 ജീവനെ പട്ടക്കാരുടെ തലവനായ മൂശനിബ്യാ
 യ്ക്കു കൊടുക്കപ്പെട്ടതുപോലെ മൂറോൻകൂദാശ ത
 ലവരുടെ തലവനും പിതാക്കന്മാരുടെ പിതാവുമാ
 യ പാത്രിയക്കീസിനു കൊടുക്കപ്പെട്ടു. റോമെറം
 മൂറോൻകൂദാശ ചെയ്ത തന്റെ ജനങ്ങൾക്കു
 കൊടുത്തയക്കണം. ഇസ്രായെൽ മക്കളുടെ സക
 ല റീശീസാകളും തലമുറ തലമുറയ്ക്കു മൂശക്കും അ
 വന്റെ മക്കൾക്കും കൊടുക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എ
 ന്ന ദൈവം മൂശയോടു അരുളിച്ചെയ്തതുപോലെ
 അവരുടെ വെടിപ്പിന്നു വെണ്ടി റീശീസാകളെ
 ശേഖരിക്കണം. റോമീശീസാ ദൈവത്തിൽ നി
 ന്നു പാത്രിയക്കീസിനു കൊടുക്കപ്പെട്ട റീശീസാ
 കൊടുക്കാത്തവനൊക്കെയും ദൈവത്തിനും പാത്രി
 യാക്കീസിനും കടക്കാരനാകുന്നു. പാത്രിയക്കീസി
 നല്ലാതെ മറെറാരുത്തനും മൂറോൻ കൂദാശ ചെ
 യ്യാൻ ദൈവത്തിൽ നിന്നു അധികാരമില്ല. അ
 റപ്പകെട്ട ചെയ്യുന്നവനൊക്കെയും ദൈവത്തി
 ന്റെ പള്ളിയിൽ നിന്നു തള്ളപ്പെട്ടവനാകുന്നു.
 അതുകൂടാതെ മെത്രാപൊലീത്തന്മാരെയും എപ്പി
 സ്കോപ്പന്മാരെയും പട്ടം കെട്ടുവാൻ മറെറാരു അ
 ധികാരവും പാത്രിയക്കീസിനു കൊടുക്കപ്പെട്ടു.
 പാത്രിയക്കീസു കൂടാതെ യാതൊരുത്തനും മെത്രാ
 പൊലീത്തന്മാരെയും, എപ്പിസ്കോപ്പന്മാരെയും,
 അറപ്പകെട്ട പട്ടം കെട്ടിയാൽ കൊടുക്കുന്നവനും,
 ഏല്ക്കുന്നവനും, ശപിക്കപ്പെട്ടവരും, തള്ളപ്പെട്ട
 വരും, ആകുന്നു. ഇത നല്ലവണ്ണം നിങ്ങൾക്കു

റിഞ്ഞുകൊള്ളണം. വിദ്യയും നിങ്ങളുടെ സത്യ സ്നേഹത്തോടു നാം കല്പിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ വെ ഗം റീശീസാകൾ ശേഖരിച്ചു ഭൈവത്തിൽ നിന്നു പാത്രീയകീസിനു നിങ്ങളുടെ മേലുള്ള കടം നിങ്ങൾ വീട്ടണം.

ഇതാ നിങ്ങളുടെ നിലങ്ങളിൽ കെയിത വെ ലകാരുടെ കൂലി നിങ്ങൾ അന്ത്യായമായി എടുത്തതിനാൽ അവർ അഷ്ടഹാസിക്കുന്നു. കെയിത്തുകാരുടെ നിലവിളി പുരുഷാരങ്ങളുടെ കർത്താവിന്റെ ചെവികൾക്കു പ്രവേശിച്ചു എന്നു യാക്കോബ ശ്ലീഹാ പറഞ്ഞതുപോലെ കൂലിക്കാരുന്റെ കൂലി എന്നല്ലാതെ ഇത ഒരു സമ്മാനവും ചിലവപ്പുകൾക്കും അല്ലെന്നു നിങ്ങൾ അറിഞ്ഞുകൊള്ളണം.

ഇതുകൊണ്ടു നിങ്ങളോടനാംകല്പിക്കുന്നു, കൂലിക്കാരുന്റെ കൂലി താമസം ചെയ്യാതിരിപ്പാൻ സൂക്ഷ്മപ്പെട്ടുകൊൾവിൻ. അബ്രഹാമിനെയും, റോ യോബിനെയും, പൊലെ നിതിമാന്മാർക്കും, പുണ്യചാന്മാർക്കും, നിങ്ങൾ സാദൃശപ്പെട്ടുകൊൾവിൻ. ചൊല്ലുവരൊക്കെയും വെലകാരുടെ കൂലി സന്ധ്യയോളം താമസിപ്പിക്കുന്നില്ല—പിന്നയൊ വെലകാരുടെ വെല അവസാനിക്കുമ്പോൾ കൂലി കൊടുക്കുന്നു—ബൊധജിതാനമുള്ളവനു ബുദ്ധി വിസ്ഥാരംകൊടുക്കു - അവന്റെ ബൊധജിതാനം വർദ്ധിക്കപ്പെട്ടും എന്നു ശ്ലോമൊൻ പറഞ്ഞതുപോലെ നാം പറയുന്നത ബൊധജിതാനമുള്ളവരോടാകുന്നു—കൾശന്മാ

ഭരണവും തമ്മിൽതമ്മിൽ സ്നേഹത്തോടും ഐക്യമത്വത്തോടുംകൂടെ ഇരിക്കണം ഓരോരുത്തർക്കു തന്നെ ആശയത്തിൽ കർച്ചാനരണങ്ങളും—തമ്മിൽതമ്മിൽ വിരുദ്ധപ്പെടുന്ന നഗരികളെയും നശിച്ചുപോകുമെന്നും വിരുദ്ധമുണ്ടാകുന്നു. വീടും അതിലെജനവും നശിച്ചുപോകുമെന്നും ഏവൻ ഗെലിയോനിൽ കല്ലിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളിൽ നിന്നു ഭിന്നതകളും അസൂയയും നീക്കിക്കളയണം പള്ളികളിലെ കശീശനന്മാര അസൂയക്കാരും ഭിന്നിക്കപ്പെട്ടവരും ആകുന്നു എങ്കിൽ അവരും അവരുടെ ഇടവകയും നശിച്ചുപോകും. എന്തെന്നാൽ അവരുടെന്നൊന്നും നമസ്കാരവും കർച്ചാനരണവും ധർമ്മങ്ങളും ദൈവം കൈക്കൊള്ളുന്നില്ല.

അവരുടെ ശത്രുക്കൾ അവരുടെമേൽ ജയം പ്രാപിക്കും, അവർക്കു ലജ്ജയുണ്ടാകും. കശീശായാതൊരു കുറവില്ലാത്തവനും, അടക്കമൊതുക്കമുള്ളവനും, ക്രമമുള്ളവനും, അടിപ്പാൻ കൈ ഓടാത്തവനും, ആയിരിക്കണമെന്നും ഏളിമയുള്ളവനും, ശബ്ദം കൂടാത്തവനും, ദുർച്ചാഗ്രഹമില്ലാത്തവനും, ദൈവത്തിന്റെ സഭയെ നല്ലതായി ഭവിക്കുന്നവനും, തന്റെ ആത്മീക മക്കളെ സകല വെടിപ്പിലും കീഴമച്ചയിലും നടത്തുന്നവനും, ആയിരിക്കണമെന്നും തന്റെയും, തന്റെ ജനങ്ങളുടെയും ആത്മാവിനെ നേടുവാനായിട്ടു ചൊല്ലുള്ളവനും, ദൈവഭക്തിയുള്ളവനും, ആയിരിക്കണമെന്നും മിശിഹാ പാപികളെ രക്ഷിപ്പാനായിട്ടു ലോകത്തിലെക്കു വന്നു അവരുടെ

മുഖൻ ഞാനാകുന്നു എന്ന നിങ്ങൾ അറിയുന്നില്ലയോ! എന്നും പൌലൊസുശ്ലീമാ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. കശീശനന്ദൻ സമാധാനത്തോടും, സ്നേഹത്തോടും, ഇരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. മാനുഷൻപുത്രാ: ഞാനാകുന്നു കാവൽക്കാരനായിട്ട നിന്നെ ഞാൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നതിനാൽ പാപി മരിക്കുമെന്നു നീ അവനോടു പറയും. അവൻ പാപങ്ങളിൽ നിന്നു അനുകൂലമുള്ള ജീവസ്സുകളിലെക്കു തിരികയും ചെയ്യുന്നു എങ്കിൽ നിന്റെ ആത്മാവിനെ നീ രക്ഷിക്കുമെന്നും പാപിയോടു നീ ഉപദേശിക്കുകയും അവന്റെ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു അവൻ അനുതപിക്കാതെ പാപത്തിൽ തന്നെ മരിക്കുന്നു എങ്കിൽ നിന്റെ ആത്മാവിനെ നീ രക്ഷിക്കുമെന്നും പാപിയോടു നീ പ്രസംഗിക്കാതെ പാപത്തിൽ തന്നെ അവൻ മരിക്കുന്നു എങ്കിൽ അവന്റെ രക്തത്തിനായിട്ട നിന്നോടു പകരം ചൊടിക്കുമെന്നും ഹസ്തിയെൽ നിബ്ബാ പറഞ്ഞതുപോലെ കശീശൻ ആത്മീക പ്രവൃത്തികളിൽ അസൂയക്കാരനും മടിയനും ആകുന്നു എങ്കിൽ അവൻ ദൈവത്തിൽ നിന്നു കുറ്റമുണ്ടാകും- ഇതിനാൽ നിങ്ങളോടും അടുപ്പിക്കുന്നു. അത്രപിക്കുത്ത പ്രവൃത്തികളിൽ നിങ്ങൾ ഉണർന്നു പ്രസംഗിച്ചു പഠിപ്പിക്കുകയും രാജാക്കന്മാര പ്രഭുക്കന്മാര മുതലായ എല്ലാ ജനങ്ങളും ദൈവഭക്തിയിലും വെടിപ്പിലും കൂടിയിരിപ്പാനും സത്യ അറിവിലെക്കു തിരിയുവാനും ആയിട്ട ദൈവത്തിന്നു സ്തുതിയും സ്തു

രൂപം നമസ്കാരവും ചെയ്യണം. എന്നാൽ ഇത നമ്മെ ജീവിപ്പിക്കുന്നവനായ ദൈവത്തിന്റെ തിരുമുഖിൽ നല്ലതും കൈക്കൊള്ളത്തക്കതും ആകുന്നു. എന്തെന്നാൽ ദൈവം ദൈവനാകുന്നു. ദൈവത്തിന്റെയും മാനുഷമക്കളുടെയും മധ്യസ്ഥനായ മിശിഹായും ദൈവനാകുന്നു. താൻ ഏല്പാവരെയും രക്ഷിപ്പാനായിട്ട തന്റെ ജീവനെ കൊടുത്തു. ഇതുപോലെ നാമും മിശിഹായ്ക്കു സാദൃശമാകേണ്ടതും നമ്മുടെ ആത്മാവുകൊണ്ടു നമ്മുടെ ജനത്തെ നെന്തെടുത്തും ആകുന്നു.

പിന്നെയും സത്യമുള്ള നിങ്ങളുടെ സ്നേഹത്തോടു നാം അറിയിക്കുന്നത എന്തെന്നാൽ. നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ തക്കങ്ങളും ഭിന്നതകളും ഉണ്ടായി നിങ്ങൾക്കു അധോഗതി ഭവിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നു നാം കെട്ടു. ആര നിങ്ങളെ വഞ്ചിച്ചു എന്നു നാം അറിയുന്നില്ല. നിങ്ങളെ വഞ്ചിച്ചവനെ കഷണംകഷണമായി മുറിച്ചുകളവാൻ നാം ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. നിങ്ങളിൽ ചിലർ, ഞാൻ പാത്രീയക്കീസിന്റെയും ദീവനാസ്ത്രോസിന്റെയും ഭാഗമെന്നും ചിലർ, ഞാൻ ബെലയാറിന്റെ ഭാഗമെന്നും മറ്റും പറയുന്നതായി നാം അറിയുന്നു. എന്നാൽ ശുദ്ധമുള്ള പൌലോസ കൊറിന്ത്യക്കാർ എഴുതിയ കുറിപ്പിൽ പറയപ്പെട്ട വചനം. രം. കാർപ്പത്തിൽ നിങ്ങളിൽ നിവൃത്തിയായി. അതായത്- നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ തക്കങ്ങളും വിവാദങ്ങളും ഉണ്ടെന്നു ഞാൻ കെൾക്കുന്നു. നി

ങ്ങളിൽ ഓരൊരുത്തൻ ഞാൻ പൌലൂസിനു
 ജീവനെന്നും. ഞാൻ കെമാസിനുജീവനെ
 നും. ഞാൻ ക്രിസ്തുവിനുജീവനെന്നും പറയു
 ന്നു. ക്രിസ്തുവിഭാഗിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവോ? പൌ
 ലൂസ നിങ്ങൾക്കുവെണ്ടി കുരിശിന്മേൽ തറ
 ക്കപ്പെട്ടുവോ? അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ പൌലൂ
 സിന്റെ നാമത്തിൽ ജീതാനസ്സാനം ഏറ്റു
 വോ? ഞങ്ങൾ ഒരു വെലക്കാരെന്നല്ലാതെ കെ
 മാ ആരാകുന്നു? അല്ലെങ്കിലോ ആരാകുന്നു?
 അല്ലെങ്കിൽ പൌലൂസ ആരാകുന്നു? ഒന്നും
 ആകുന്നില്ല. മിശിഹാ നട്ടു അതിനെ ഞങ്ങൾ
 നന്നെച്ചു ഇതിനാൽ നിങ്ങളോടു നാം കല്പിക്കു
 ന്നത എന്തെന്നാൽ, തർക്കങ്ങളും വിപരീതങ്ങ
 ളും നിങ്ങളിൽ നിന്നു നീക്കിക്കളവിൻ. നിഴ
 ലായിരിക്കുന്നവയെ നിങ്ങൾ പിടിക്കരുത. ത
 ന്ന്റെ തിരുനാമത്തിൽ നിങ്ങൾ മാമ്മോദീസാ
 മുഴുകിയതും തന്റെ സ്ത്രീബാധയും തന്റെ
 ശരീരരക്തത്തിന്റെ കണ്ടിപ്പാലും നിങ്ങൾക്കും
 പൊകും ഒക്കെക്കും രക്ഷിയുണ്ടായതുമായ നമ്മു
 ടെ സ്നേഹപ്രത്യാശയായ ഞങ്ങളുടെ ശിശുവായ
 യ ആ കാതലായിരിക്കുന്ന സപരൂപത്തിൽ
 നിങ്ങൾ പിടിച്ചുകൊള്ളവിൻ.

ശുദ്ധമുള്ള ശരീര രക്തത്തിന്റെ രഹസ്യ
 ഞെ തിരിച്ചറിയാതെ അതിനെ ഭാഗിച്ചു മി
 ശിഹായുടെ ശരീര രക്തം ഒന്നായിരിക്കുമ്പോ
 ഡം അതിനെ രണ്ടായി വിഭാഗിച്ചു ശരീരവും
 രക്തവും വെച്ചുവെ കൊടുക്കുന്ന ചില പട്ട

ക്കാർ ഉണ്ടെന്നു നാം കെൾക്കുന്നു. അവർക്കു
 പട്ടക്കാരെന്നുള്ള പെരു മാത്രം അല്ലാതെ അവരിൽ
 പട്ടസുഖമില്ല. എന്നാൽ പട്ടക്കാരൻ ശരീരത്തെ
 കണ്ടിട്ടു രക്തംകൊണ്ടു അതിൽ വരക്കുന്ന സമയം
 ചൊല്ലുന്ന രഹസ്യവചനങ്ങൾ നിങ്ങൾ കെട്ടുകൊൾവിൻ-
 “വചനമായിരിക്കുന്നു ദൈവം. ഇങ്ങിനെ ജഡപ്രകാരം
 സമ്പ്രദായി പാടുപെട്ടു വെളി നല്കപ്പെട്ട സ്ത്രീ
 ജാതിയിൽ കണ്ടിരിക്കപ്പെട്ടു തന്റെ ദൈവസുഖം
 തന്റെ ആത്മാവിൽനിന്നും ശരീരത്തിൽനിന്നും
 ഒരു പ്രകാരവും വെർതിരിയപ്പെടാതെ തന്റെ
 ആത്മാവു ശരീരത്തിൽനിന്നു വെർതിരിയപ്പെട്ടു.
 കന്തംകൊണ്ടു തന്റെ വിലാപിൽ കുത്തപ്പെട്ടു.
 അതിൽ നിന്നു ലോകം ഒക്കെയും പാപമൊചനത്തിനായി രക്തവും
 വെള്ളവും ഒഴുകി., മിശിഹാ അരൂപി പ്രകാരം
 ജീവസ്സുള്ളവനാകുന്നു എന്നു ഇതിനാൽ സ്പഷ്ടമായിരിക്കുന്നു.
 എന്തെന്നാൽ, ഒരു മരിച്ചവനിൽ നിന്നു ഒരിക്കലും രക്തവും വെള്ളവും
 പുറപ്പെടുന്നതല്ല. പിന്നെ പട്ടക്കാരൻ ശരീരത്തിന്റെ
 ഒരു കഷണം രക്തത്തിൽ മുക്കി ശരീരത്തിന്മേൽ
 സ്ത്രീബാ വരച്ചുചൊല്ലുന്നു. “തന്റെ ശരീരം
 അപയിൽ പുരളപ്പെട്ടു.. പിന്നെയും മെൽപ്രകാരം
 സ്ത്രീബാവരച്ചുചൊല്ലുന്നു. തന്റെ ആത്മാവു
 വന്ന ലോകമൊക്കെയുടെയും പാപത്തിന്നുവെണ്ടി
 തന്റെ ശരീരത്തൊടു ഒന്നിക്കപ്പെട്ടു പിന്നെ
 ശരീരത്തിന്റെ മറ്റൊരു

കഷണം രക്തത്തിൽ മുക്കി സ്ത്രീബാവാവരച്ചു
 ചൊല്ലുന്നു- തനിയൻ പുത്രൻ സ്ത്രീപ്പായിൽ
 മരിച്ചു ഇടത്തേതിൽ നിന്നു നമ്മെ വലത്തേ
 ക്കു തിരിപ്പിച്ചു. തന്റെ സ്ത്രീപ്പായുടെ രക്തത്താ
 ൽ താൻ നിരപ്പാക്കി- ഭൂമിക്കടുത്തവരോടു കൂടെ
 ഭൗകാശത്തിന്നടുത്തവരെയും പുറജാതികളോടു
 കൂടെ സ്വജനത്തെയും ശരീരത്തോടുകൂടെ ഭൗ
 രത്തെയും താൻ ഒന്നായി യൊജിപ്പിച്ചു, മൂ
 ന്നാം മിവസം കബറിൽ നിന്നു താൽ ഉയ
 ര്ത്തു അജാനുവെൽ ഒരുവനാകുന്നു ഒന്നിപ്പി
 ണ്റെ ശേഷം വിഭാഗിക്കപ്പെടുന്നതല്ല. രണ്ടു
 വഗ്ഗമായി പകർപ്പെടുന്നതുമല്ല. ഇപ്രകാരംനാം
 വിശ്വസിക്കുന്നു ഉറക്കുന്നു കൊണ്ടാടുന്നു. പി
 ണെ .രം ശരീരം .രം രക്തത്തിന്റെതാകുന്നു എ
 ന്നും പറഞ്ഞ ശരീരത്തിന്റെ ഒരു കഷണം
 കാസായിൽ ഇടുന്നു, പിന്നെ മറ്റൊരു കഷണം
 എടുത്ത .രം രക്തം .രം ശരീരത്തിന്റെതാകുന്നു
 എന്നുപറഞ്ഞ രക്തത്തിൽ മുക്കി പീലാസ്സായിൽ
 വെക്കുന്നു- പിന്നെ പീലാസ്സായിലും വെച്ചു
 ഭൗ കഷണം മൂന്നുപ്രാവശ്യം രക്തത്തിൽ മുക്കി
 ശരീരത്തിൽ പിരട്ടുന്നു- ഇതുകൊണ്ടു ശരീരവും
 രക്തവും ഒന്നാകുന്നു- മിശ്രിതായുടെ ശരീരരക്ത
 ത്തെ രണ്ടു ഓഹരിയായി വെർതിരിക്കുന്നവൻ
 മിശ്രിതായെ രണ്ടു സ്വഭാവങ്ങളും രണ്ടു ഭേദ
 ങ്ങളുമായി വിഭാഗിച്ചു ശപിക്കപ്പെട്ടവനായ
 നെസ്സോറിന്റെ കൂട്ടുകാരനാകുന്നു- എന്നാൽ
 ശുദ്ധമുള്ള രഹസ്യങ്ങളുടെ കണ്ടിപ്പിന്റെ സ

മയത്തിൽ ഞ. ശരീരം ഞ. രക്തത്തിന്റെതെ
 ന്നും ഞ. രക്തം ഞ. ശരീരത്തിന്റെതെന്നും
 നാം പറയുന്നതിനാൽ മിശ്രിത വിഭാഗിക്ക
 പ്പെടാത്ത ഒരുവനാകുന്നു എന്നു നാം വിശ്വ
 സിക്കേണ്ടതാകുന്നു- നിഖ്യായിൽകൂടിയ സുന്ന
 ഹമൊസിൽ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നപ്രകാരം ശു
 ങ്ഖമുള്ള കർമ്മാന രഹസ്യത്തെപ്പറ്റി ഹ്രദയയുടെ
 പുസ്തകം ൫-ാം വാക്യത്തിൽ ക്രമപ്പെടുത്തിയി
 രിക്കുന്നതുപോലെ കിഴക്കിന്നടുത്തുവരായ നമ്മു
 ടെ ക്രമം ഇപ്രകാരമാകുന്നു- എന്നാൽ ചില ഭാ
 തിക്കാർ അപ്പവും വീഞ്ഞും വെച്ചൊരെ കൊടുക്കു
 ന്നുണ്ടെങ്കിലും അവർ മെൽ പറഞ്ഞപ്രകാരം ക
 ണ്ടിടിയും അപ്പം വീഞ്ഞിൽ മുക്കുകയും ചെയ്യു
 ന്നില്ല- അവർ ആവശ്യംപോലെ ചെയ്യുന്നത
 ്ലാതെ ഞ്ഞൊമിശ്രിതയുടെ കർമ്മാനഭവത്തി
 ന്റെയും മരണത്തിന്റെയും ഉയിർത്തെഴുന്നേല്പി
 ന്റെയും രഹസ്യവചനങ്ങൾ ചൊല്ലുന്നില്ലാത്ത
 തുകൊണ്ടും മിശ്രിതയുടെ ശരീരം മരിച്ചവന്റെ
 രക്തമില്ലാത്ത ശരീരത്തിന്നു ശരിയാക്കി ശരീര
 ത്തിൽ രക്തം പിരട്ടുന്നില്ലാത്തതുകൊണ്ടും പരി
 ശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആവസിപ്പ അതിൽ ഇല്ല-
 അവർ മിശ്രിതയെ രണ്ടുസ്വഭാവങ്ങളായിട്ടും
 രണ്ടുഭേദങ്ങളായിട്ടും വിഭാഗിക്കുന്നു- അവർ അ
 ണ്ണെക്കുന്നത മിശ്രിതയുടെ ശരീര രക്തമെന്നു
 പുണ്ണവിശ്വാസവും അവക്കില്ല- സ്വരൂപമായ
 സാരംശത്തെ അവർ ഉപേക്ഷിച്ചു നിഴലായു
 ഉതിനെ പിടിക്കുന്നു-

“ആരെങ്കിലും അയാഗ്രതയായി ഞാനും അപ്പു
 ഞെ ഭക്ഷിക്കുകയും കർത്താവിന്റെ പാനപാത്ര
 ഞെകുടിക്കുകയും ചെയ്യാൻ അവൻ കർത്താവി
 ന്റെ ശരീരത്തിനും രക്തത്തിനും കുറവുമാകുന്ന
 കും എന്നും ആകയാൽ ഒരുമനുഷ്യൻ തന്നത്ത
 ന്നെ ശോധനചെയ്യണം എന്നും ഞാനും ശരീരത്തി
 ന്നിനും ഞാനും പാനപാത്രത്തിൽ നിന്നും അവൻ
 തിന്നുകുടിക്കുകയും വെണം എന്നും എന്തെന്നാൽ
 അയാഗ്രതയായി ഭക്ഷിക്കുകയും കുടിക്കുകയും ചെ
 യ്യാനവൻ ഭക്തികൂടാതെ കർത്താവിന്റെ ശരീര
 രക്തങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്നതിനാൽ അവൻ ത
 നികായിതന്നെ ശിക്ഷാവിധിയെ ഭക്ഷിക്കുകയും
 കുടിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു” എന്നും ‘ഇതുനിമിത്തം
 നൊമ്പരപ്പെട്ടവരും രോഗപ്പെട്ടവരും മരിക്കു
 ന്നവരും വളരെയധികം’ എന്നും ശ്രദ്ധ പെ
 ല്യാനു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലെ സത്യമായി
 ത്വമിശിരായുടെ ശരീരരക്തം ആകുന്നു എന്ന ഒ
 രു ഭക്തിയും വിശ്വാസവും അവർക്കില്ല- പിന്നെ
 യും “നമ്മെത്തന്നെ നാം വിധിക്കുന്നു എങ്കിൽ
 നാം വിധിപെടാതെ ഇരിക്കുമായിരുന്നു എന്നും
 നമ്മുടെ കർത്താവിനാൽ നാം വിധിപെടുമ്പൊ
 ഡം ലോകത്തെടുകൂടെ നാം കുറപ്പെടാതിരിപ്പാ
 നായിട്ട ശിക്ഷപെടുവാൻ നാം ശിക്ഷപെടും” എ
 ന്നും പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനെയും ഓർത്തുകൊൾവിൻ.

നമ്മുടെ വാസല്യമുള്ളവരേ! കള്ളുപമെശ
 ത്താൽ ആരുംനിങ്ങളെ വഞ്ചിക്കാതെയും വിശ്വാ
 സികൾക്കു ജീവരക്ഷയുണ്ടാകുന്ന ആത്മീകരഹ

സൃഷ്ടിയിൽനിന്നു ആരംഭിച്ചതെങ്കിലും തിരിച്ചറിയാതെ
യും ഇരിപ്പാനായിട്ടു നിങ്ങൾ സൂക്ഷ്മപ്പെട്ടു
കൊൾവിൻ.

പിന്നെയും പരമാർത്ഥമായ ജനങ്ങളിൽ നി
ന്നു ഇരുഭൂതന്മാർ എന്നും അധ്യക്ഷന്മാരെന്നും
വിളിക്കപ്പെട്ടവൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരായ നി
ഗളികളിൽനിന്നും അഹംഭാവമുള്ളതിന്നും നി
ങ്ങൾ സൂക്ഷ്മപ്പെട്ടുകൊൾവിൻ. ഉദയനക്ഷത്ര
മായിരുന്ന പ്രധാന ദൈവമൂർത്തി നിഗളംനി
മിത്തം അന്ധകാരത്തിലേക്കു തള്ളപ്പെടുന്നതി
ന്നു സംഗതിവന്നു എന്നും അപ്രകാരം അവ
ന്നു സ്നേഹിതന്മാരായി രീനർ അവരുടെ സ്ര
ഷ്ടാവായ ദൈവത്തിന്നു വിരോധിച്ചായി സാ
ധുക്കളായ ജനത്തെ അവരുടെ നയവഞ്ചനയാ
ൽ തട്ടിക്കുന്നവര മെൽ പറഞ്ഞ ഇരുപ്രവാസി
കൾക്കു സമമായി തീരമെന്നുള്ളതിനെ അവർ
അറിയുന്നില്ലാ.

എന്നാൽ സെലൂൻബല്ലാമാ എന്ന മൊഴി
ചൊല്ലിക്കഴിഞ്ഞാൽ ജനമൊക്കെയും പിരികയും
കുബ്ബാന കൈക്കൊള്ളുന്നതിന്നു ദൈവപ്പെട്ടിട്ടു
ള്ളവർ താമസിച്ചു കുബ്ബാന കൈക്കൊള്ളുകയും
ചെയ്യുവരുന്നു. ഇനി മെലാൽ യാതൊരു പട്ട
ക്കാരനും സെലൂൻബല്ലാമാ ചൊല്ലുന്നതിന്നു മ
ന്വ ജനത്തിന്നു കുബ്ബാന കൊടുപ്പാൻ ദൈവ
ത്തിൽനിന്നു അധികാരം ഇല്ല. ഞാനും കല്പനയെ
ധിക്കരിക്കുന്നവൻ തന്റെ പട്ടതപത്തിൽ നി
ന്നു ഒഴിയപ്പെട്ടവൻ ആയിരിക്കും.

പിന്നെയും ചിലർ ഒരു ദിവസം ഒരു തൊണ്ണൂറ്റാസിന്മേൽ രണ്ടു പ്രാവശ്യം കബ്ബാന അണച്ചുവരുന്നതായി നാം കെട്ടിരിക്കുന്നു. അവർ തബലൈത്താ മാറി വെക്കുന്നുവെന്ന ഒരു കാരണവും പറയുന്നു. എന്നാൽ, തബലൈത്തായുടെയും തൊണ്ണൂറ്റാസിന്റെയും ദൃഷ്ടാന്തം ഇന്നത്തെ അവാർ അറിയുന്നില്ല. തബലൈത്താ, മിശിഹായുടെ സ്കീപ്പായുടെ സദൃശവും തൊണ്ണൂറ്റാസ, തന്റെ കബറിന്റെ സദൃശവും, ആകുന്നു. ഒരു പ്രാവശ്യം മശിഹാ കുരിശിൽ മരിക്കുകയും ഒരു പ്രാവശ്യം കബറിൽ അടക്കപ്പെടുകയും ഒരു പ്രാവശ്യം ഉയിർത്തെഴുന്നീല്ക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുകൊണ്ടു തന്റെ കുരിശാരോഹണത്തിന്റെയും തന്റെ കബറടക്കത്തിന്റെയും രഹസ്യമാകുന്ന തബലൈത്താമെലും തൊണ്ണൂറ്റാസിന്മേലും നാം ഒരു ദിവസം ഒരു പ്രാവശ്യമെ കബ്ബാന അണയ്ക്കാവൂ. എന്നാൽ, ഒരുതൊണ്ണൂറ്റാസിൽ ഒരു ദിവസം രണ്ടു പ്രാവശ്യം കബ്ബാന അണയ്ക്കുന്നവനൊക്കെയും മിശിഹായെ കുരിശിൽ തൂക്കിയവരൊട്ടു കണക്കിടപ്പെടുകയും രണ്ടാം പ്രാവശ്യം നമ്മുടെ കർത്താവിനെ അവൻ കുരിശിൽ തറക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഏതു കൊണ്ടെന്നാൽ, വഞ്ചനയൊടു കൂടെ ആത്മകാര്യം ചെയ്യുന്നവൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവനാകുന്നുവെന്ന നിബ്ബാ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലെ നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ മരണത്തിന്റെ ഓർമ്മയെ ലൗകിക വ്യാപാരമാക്കിത്തീർത്തു തന്നെക്കൊണ്ടു

പരിഹസിക്കുന്നു. ഇവർ കബ്ബാന അണൈക്കക
 യും തന്റെ സ്കീപ്പസായുടെയും തന്റെ കബോ
 ടക്കത്തിന്റെയും തന്റെ ഉയപ്പിന്റെയും ഓമ്മ
 യെ ചെയ്യുന്നതും ചക്രം വാങ്ങിക്കുന്നതിനുവെ
 ണ്ടിയല്ലാതെ ദൈവ ഭക്തിയെക്കുറിച്ചല്ല. ഇത
 നിമിത്തം അവരുടെ കുറബാന ദൈവത്തിന്റേ
 ന്നൽ കൈക്കൊള്ളപ്പെടുന്നതല്ല. അവർ വഞ്ച
 നയൊടെചെയ്യുന്നതിനാൽ അവരുടെമേലും അ
 വരുടെ ജനത്തിന്മേലും അനുഗ്രഹത്തിനു പക
 രം ശാപം ഉണ്ടാകും. ഇനി മേലാൽ ഒരു ദിവ
 സം ഒരു തൊണ്ണൂറ്റാലിന്മേലോ ഒരു തബലൈ
 ത്താമെലോ ആരെങ്കിലും രണ്ടു പ്രാവശ്യം ക
 ബ്ബാന അണൈച്ചാൽ അവൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവ
 നും പട്ട സുഖത്തിൽനിന്നും ഉറിയപ്പെട്ടവനും
 പള്ളിയിൽ നിന്ന തൃജിക്കപ്പെട്ടവനും ആകുന്നു.
 ഒരു ദിവസം രണ്ടു പ്രാവശ്യം ഒരു മടുബഹാമെ
 ലും ഒരുതബലൈത്താമെലും കുറബാന അണൈ
 ച്ചാൻ എപ്പിസ്കോപ്പായൊ കശീശായൊ ദൈവത്തി
 ൽ നിന്ന അധികാരമില്ലായെന്നും എപ്പിസ്കോ
 പ്റ്റായൊ കശീശായൊ ഒരു മടുബഹാമെലോ ഒ
 രു തബലൈത്താമെലോ ഒരു ദിവസത്തിൽ ര
 ണ്ടു പ്രാവശ്യം കുറബാന അണൈച്ചാൽ അവ
 ന്ൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവനാകുമെന്നും ഹ്രദയുടെ പ
 സുകും രണ്ടാം പാസുകായിൽ പറഞ്ഞിരിക്കും.
 വണ്ണം കാണുന്ന പ്രകാരവും ശുഭപ്രകാരവും
 നാം ഇത കല്പിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്നും നിങ്ങൾ അ
 റിഞ്ഞുകൊൾവിൻ. പിന്നെയും കശീശൊന്മാരൊ

ശൈലാശൈലാശൈലാ രാത്രിയുടെ നമസ്കാരം. നമസ്കരിക്കാത്താൽ മദ്യബഹായിലെയും പ്രവേശിപ്പാൻ ന്യായമില്ല. ഇപ്രകാരംതന്നെ പഴെകാലത്തിൽ നിത്യം ഒരു പ്രാർത്ഥനം കററമില്ലാത്ത കണ്ണാടും രക്തമില്ലാത്ത വെലിയും പൂജ സ്ഥലത്തിൽ കാഴ്ച അണച്ചുവന്നു. ഇതിനാൽ രക്തമുള്ള വെലിയായ കണ്ണാടുകളും, മുട്ടാടുകളും, കാളകളും, ചെങ്ങാലികളും പ്രാവുകയും, കൊഴികളും, മുതലായ ജീവജന്തുക്കളെ വെലിയായി ശുദ്ധമാന പള്ളിയിൽ അണപ്പാൻ ഒരു പ്രകാരവും നമുക്കു ന്യായമില്ല. അപയുടെ നെയ്യും അപയുടെ നൈകൊണ്ടുള്ള മെഴുകു തിരികളും ശുദ്ധമാന പള്ളിയിൽ അണയ്ക്കുന്നതിനും അപയുടെ നെയികൊണ്ടു പള്ളിയിൽ വിതക്കു കത്തിക്കയൊ മറ്റു ഏതെങ്കിലും ചെയ്യുന്നതിന ഒരു പ്രകാരവും ദൈവത്തിൽനിന്ന അധികാരമില്ല. ആയുല്ലാതെ ലംഘിച്ചു ചെയ്യുന്നവൻ നമ്മുടെ കർത്താവിനെ കുരിശിൽ തൂക്കിയവരായ യൂദന്മാർക്കു ശരിയാകുന്നു. വിശ്വസിച്ചവരായ നമുക്കു രക്ഷ ഉണ്ടായ മിശിഹായുടെ ശരീര രക്തമായ രക്തം കൂടാത്ത ആ വെലിയിൽ യാതൊരു ഓഹരിയും അടവനില്ല. എന്നാൽ, ദൈവപുത്രന്റെ ശരീരരക്തം അനുഭവിക്കുന്നവൻ മരിക്കുകയില്ല എന്നെന്നേക്കും അവൻ ജീവിച്ചിരിക്കുമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ മിശിഹായുടെ ശരീരരക്തം അനുഭവിച്ചവരായ നമുക്കും നമ്മുടെ മരിച്ചവർക്കും എന്നെക്കുമുള്ള ജീവസ്സുകൾ ഉണ്ടെന്നും അവിശ്വാസികൾക്കു

ആ ജീവസ്സു കൾ ഉഭയകൃതികളായിട്ടെല്ലാം വിശ്വസിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

പിന്നെയും നിങ്ങളുടെ മരിച്ചവരെ ശവസംസ്കാരത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷകളാതെ നിങ്ങൾ അടക്കുന്നതായെന്നും അതിന്റെശേഷം അവർക്കു നിങ്ങൾ ഓർമ്മ കഴിക്കുകയും അവർക്കുവേണ്ടി നിങ്ങൾ കുറുബാന അണയ്ക്കുകയും ശുശ്രൂഷകളിലും നമസ്കാരങ്ങളിലും അവരെ ഓർമ്മകളും അവരുടെ ആത്മരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി ധർമ്മം കൊടുക്കുകയും മറ്റും ചെയ്തുന്നില്ലായെന്നും നാം കെട്ടു. എന്നാൽ, ദൈവത്തിന്റെ മക്കൾ നാം ആയി തീരുവാനായിട്ടു അവർ ജീവിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാരെ കുറുബാനകളിലും നമസ്കാരങ്ങളിലും നാം ഓർമ്മപ്പെടേണമെന്നും അഴിവില്ലാത്ത ലോകത്തിൽ നീതിമാന്മാരൊട്ടുടയ്ക്കയും പുണ്യവാന്മാരൊട്ടുടയ്ക്കയും സ്വപ്നരാജ്യത്തിൽ ദൈവപുത്രൻഅവരെ അനുക്രമമാക്കുമെന്നും മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മയായിട്ടും ലോകത്തിൽ കാഴ്ച അണക്കുന്നവർക്കു ഭാഗ്യം എന്ന ആത്മാക്കൾ തമ്മിൽ തമ്മിൽ പറയുമെന്നും മാർ അബ്രഹാം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. പിന്നെയും, മെനിയാനാ പുസ്തകത്തിൽ പറയുന്നതെന്തെന്നാൽ. മൂലസ്വഭാവങ്ങളുടെ സമയത്തിൽ റൂബെലിന്റെ അസ്ഥികൾമെൽ രക്തം തളിച്ച റൂബെൽ തന്റെ സഹോദരന്മാരൊട്ടു കൂടെ ജീവിക്കും മരിക്കയില്ലായെന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ ജീവജന്തുക്കളുടെ രക്തത്താൽ റൂബെലിന്റെ പാപം

മൊചിക്കപ്പെട്ടുവെങ്കിൽ വിശ്വാസികളായ മരിക്കപ്പെട്ടവർക്കു വെണ്ടി ബലി നല്കപ്പെട്ട മിശിഹായുടെ ജീവനുള്ള രക്തത്താൽ അവരുടെ കടങ്ങളും പാപങ്ങളും എത്രയൊ മൊചിക്കപ്പെടുന്നതാകുന്നു. അതിനാൽ മിശിഹായുടെ രക്തത്താൽ വിശ്വാസികളായ മരിച്ചവർക്കു പാപമൊചനം ഉണ്ടാകുമെന്നു പ്രത്യേകം വിശ്വസിച്ചാൻ നമുക്കു യോഗ്യമാകുന്നു. എന്റെ ആത്മമെ കർത്താവിനെ നീ വാഴ്ത്തുക. എന്റെ അസ്ഥികൾ ഒക്കെയുമെ ശുദ്ധമുള്ള തന്റെ തിരുനാമത്തെ വാഴ്ത്തുക. നിന്റെ നെരുകെടു ത്വാനു ക്ഷമിച്ചു നിന്റെ സകല നൊമ്പരങ്ങളും ത്വാനു സൗഖ്യമാക്കുന്നു എന്നും മാവീദനിശ്ശ്യാ ആത്മാക്കളെക്കുറിച്ചും അസ്ഥികളെക്കുറിച്ചും ദീപ്തദർശനം പറഞ്ഞ പ്രകാരം മരിച്ചവനെക്കുറിച്ചു ഓർമ്മയുണ്ടാകുന്ന സമയത്തിൽ ആത്മാവു സന്തോഷിച്ചു ആനന്ദിക്കുകയും കർത്താവിനെ വാഴ്ത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ദുബലിന്റെ അസ്ഥികൾ രക്തത്തളിപ്പുകളാൽ വെണ്മയാകപ്പെട്ട പ്രകാരം മരിച്ചവരുടെ അസ്ഥികൾമെൽ തളിക്കുന്നതായ ജീവസ്സുകളുടെ പനിനീരിൽ അവയ്ക്കു അറിവുണ്ടാകുമെന്നും അവകൾ ദൈവത്തെ സ്തുതം ചെയ്യുമെന്നും സൂക്തമായിരിക്കുന്നു. ഇപ്രകാരം നമ്മുടെ മരിച്ചവരുടെ ആത്മപാപങ്ങൾ മൊചിക്കപ്പെട്ടു വെണ്മയാകപ്പെട്ടു എന്ന അവകൾ അറിയുകയും അവരുടെ അസ്ഥികൾ ആനന്ദിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാകുന്നു. അതു എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവൻ മരിക്കുക

യില്ലാ നിത്യജീവൻ ഉണ്ടാകുമെന്നു നമ്മുടെകർത്താവിശ്വാസിക്കാത്ത അർത്ഥമല്ല. എന്നാൽ തന്റെ മരിച്ചവന്നു ഓർമ്മയെപ്പറ്റിയൊന്നും അവസാനത്തെ ഉച്ചിപ്പിൽ വിശ്വാസം ഇല്ല. എന്നെന്നാൽ അവസാനത്തിൽ മനുഷ്യൻ പുത്രൻ തന്റെ പിതാവിന്റെ മഹത്വത്താൽ എഴുന്നള്ളുമ്പോൾ പരമേശ്വരസിംഹാസനങ്ങളിൽ നിന്നും ഇരുന്ന ഇസ്രായേൽ പുത്രന്മാരുടെ പരമേശ്വര ഗോത്രങ്ങളെ നിന്നും വിധിക്കും എന്ന നമ്മുടെകർത്താവ ശ്രദ്ധമുള്ള തന്റെ ശ്രീഹൃദയാദി അർത്ഥമല്ല. എന്നാൽ ശ്രീഹൃദയാദി എല്ലാവരും മരിച്ചു. അവർ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കുന്നില്ലാ യെങ്കിൽ എങ്ങിനെ ഇസ്രായേൽ പുത്രന്മാരെ അവർ വിധിക്കുന്നു. ഇതിനാൽ മരിച്ചവർക്കുവെണ്ടി ചെയ്യുന്ന കുറ്റബോധകളാലും പ്രാർത്ഥനകളാലും രക്ഷയുണ്ടെന്നു നിങ്ങളും വിശ്വസിക്കു ഇല്ലെങ്കിൽ നീതിമാന്മാരിൽ നിന്നും പുണ്യചരിത്രത്തിൽനിന്നും നിങ്ങളും വിധിപെടുകയും അവർ വിശ്വസിക്കുകയായ കാര്യങ്ങളുടെ ഓഹരിക്കാരായും ചെയ്യും പൊതുവിന്നടുത്ത അവസാനത്തെ ഉച്ചിപ്പിൽ വിശ്വാസമില്ലാത്തതുകൊണ്ടു അവരുടെമരിച്ചവരെ അഗ്നിയിൽ ദഹിപ്പിക്കുന്ന വിശ്വാസമാധനങ്ങൾ നിങ്ങളും ശരിയായും ചെയ്യും. എന്നാൽ ഉച്ചിപ്പിൽ നീതിമാനായ ന്യായാധിപതി നീതിയാലെയ ന്യായം വിധിച്ചു എല്ലാവരും അവനവന്റെ പ്രവൃത്തിപോലെ പ്രതിപകരം ചെയ്യുന്നു യെ

നു വിശ്വസിച്ചാൻ ക്രിസ്ത്യാനികളായ നമുക്കു
 ന്യായമാകുന്നു. മരിച്ചവരുടെ ഉയർന്നുവന്നുവരികെ
 നെക്കുറിച്ച ശുദ്ധമുള്ള ഏവൻഗൊലിയൊനിയും
 റൂമിഹനാരുടെ പുസ്തകങ്ങളിലും അനൈകസ്ഥല
 ങ്ങളിലും കല്പിച്ചിട്ടുള്ളപ്രകാരം നമ്മുടെ മരിച്ചിരി
 ക്കുന്ന പിതക്കന്മാരെയും സഹോദരന്മാരെയും
 കുറുബാനകളായും നമസ്കാരങ്ങളായും ധർമ്മങ്ങളാ
 ലും നാം ഓക്കണമെന്നു സൂതി ചൊല്ലാകപ്പെട്ട
 വാവാന്മാരും നമ്മോടു കല്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അതി
 നാൽ വെലഹിനന്മാരും പാപികളും ആയ നാം
 വിശ്വാസികളായ നമ്മുടെ മരിച്ചവരുടെ ആ
 ത്തങ്ങൾ മെൽ അനുഗ്രഹം ചെയ്യാനും സ്വർഗ്ഗ
 ത്തിന്നടുത്ത ഉൾലെമിൽ അവരെ അനുകൂല
 മാക്കുവാനും ആയിട്ടു ഏല്പാസമയവും ദൈവ
 തൊടു അപേക്ഷിക്കണം. എന്തെന്നാൽ ദൈ
 വം അനുഗ്രഹമുള്ളവനും തന്റെ തൃക്കൈകളാൽ
 സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സൃഷ്ടികളുടെ നാശത്തി
 ൽ മനസ്സില്ലാത്തവനും ആകുന്നതുകൊണ്ടു നാം
 ചെയ്യുന്ന നന്മകൾ ഒന്നും ഒരിക്കലും തന്റെ
 തിരുമുനൽ നഷ്ടമായി തീരുന്നതല്ല. ഇതുകൊ
 ണ്ടു ഇഹലോകത്തിന്റെ നന്മകളാൽ നമ്മുടെ മ
 രിച്ചവരെ ഓപ്പാനും അവരുടെ ആത്മാക്കൾക്കു
 വെണ്ടി കുറുബാനകളും ധർമ്മങ്ങളും ചെയ്യാനും
 നമുക്കു ന്യായമാകുന്നു. എന്നാൽ ശുദ്ധമുള്ള ത
 ന്റെ ശരീര ഭക്തം അനുഭവിച്ചവരായ വിശ്വാ
 സികളായി മരിച്ചവരുടെ അസ്ഥികൾമെൽ അ
 നുഗ്രഹങ്ങളുടെ പനിനീര നീ തളിച്ചു നിന്റെ

പെരുമസൂഖം ഉഷ്ണമെന്നു ദിവസത്തിൽ നിന്നു വലത്തു ഭാഗത്തു നില്പാൻ അവർക്കു നീസംഗതി ആക്കേണമെന്നു എന്ന ശുദ്ധമുള്ള മാർ അപ്രം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതിനാൽ വിശ്വാസികളായ നമ്മുടെ മരിച്ചവർക്കുവെണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും കുറുവാനുണ്ടാകുന്നതും ധർമ്മം കൊടുക്കുകയും ചെയ്യാൻ അനുഗ്രഹക്കാരനായ ദൈവം അവർ പ്രാർത്ഥിച്ചിട്ടുള്ള കുറുപ്പും പാപങ്ങളും ക്ഷമിച്ചു തന്റെ വലത്തു ഭാഗത്തു അവരെ താനു നിൽക്കുന്നതുമാകുന്നു. ഇതിനാൽ ശവസംസ്കാരത്തിന്റെ ശുഭ്രഷ്ടി കൂടാതെയും കുറുവാനുണ്ടാകുന്ന മുതലായ നന്മപ്രവൃത്തികൾ കൂടാതെയും നിങ്ങളുടെ മരിച്ചവരെ അടക്കുവാൻ ഒരു പ്രകാരവും ദൈവത്തിൽ നിന്നു നിങ്ങളുൾക്കു അധികാരം ഇല്ലാ. മരിച്ചവരുടെ ഉയിർപ്പിനെക്കുറിച്ചു സത്യവിശ്വാസമുള്ള ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കു യോഗ്യമാകുന്ന പ്രാകാരമുള്ള ബഹുമാനം അവർക്കു നിങ്ങളുൾക്കു ചെയ്യുകൊള്ളേണമെന്നു നിങ്ങളോട് നാം കല്പിക്കുന്നു.

പിന്നെയും അവസാനദിവസം അടുത്തിരിക്കുന്നുവെന്നും അയ്യേ സംവത്സരത്തിന്റെ ശേഷം മിശിഹാവരുമെന്നും പറഞ്ഞു തട്ടിക്കുന്ന ചില വെദവിപരീതികൾ നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഉണ്ടെന്നു നാം കെൾക്കുന്നു. എന്നാൽ കർത്താവിന്റെ ദിവസം രാത്രിയിൽ കള്ളൻവരുന്നതുപോലെ ആകുന്നുവെന്നും അതിനാൽ ആസമയങ്ങളെക്കുറിച്ചും കാലങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളുൾക്കു എ

ഴതുവാൻ മിഷ്യുതിയായിരിക്കുന്നില്ലെന്നും സമാ
 ധാനവും നിരപ്പും ആകുന്നതുവെന്നു പറഞ്ഞു
 കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ഗർഭമുള്ളവളുടെമേൽ പ്ര
 സവ വെദനപോലെ പെട്ടെന്നുള്ള നാശം അവ
 രുടെമേൽ വന്നുകൂടുമെന്നും പൌലൊസ രെസ്സു
 ചൊന്നിട്ടു എഴുതി ഇരിക്കുന്ന ലെഖനത്തിൽ
 പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത നിങ്ങൾ കെട്ടിട്ടില്ലയോ? ഇ
 തിനാൽ മിശിഹായുടെ വരവ ഏതാണ്ടിൽ ഏതു
 മാസത്തിൽ ഏതു ദിവസത്തിൽ ഏതുനാഴികയി
 ൽ ഏതു സമയത്തിൽ എന്ന ആർക്കും അറിഞ്ഞു
 കൂടാത്തതാകുന്നു. എന്നാൽ ഞെ. വഞ്ചകന്മാരായ
 തിന്മപ്പെട്ടവർ നിഗൂഢതാൽ ഞങ്ങൾ നിബൃ
 ന്ദാരെന്നും വരുവാനിരുന്നതിനെ അറിയു
 ന്നവരെന്നും പറഞ്ഞുവരുന്നു. മത്തായി ശുദ്ധ
 മുള്ള ഏവൻഗേലിയൊനിൽ കള്ള നിബിയന്മാ
 രു പലരും ഉണ്ടായി പലരെയും തട്ടിക്കൊണ്ടു
 പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലെ ഇവർ സത്യമായിട്ടു ക
 ള്ള ദീഷ്വല്പ്രമാദാകുന്നു. പിന്നെയും എൻറെ
 നാമത്തിൽ പലരുംവന്ന മിശിഹാ ഞാനാകുന്നു
 എന്നു പറഞ്ഞു പലരെയും തട്ടിക്കൊണ്ടു
 തിനാൽ ഒരത്തരം നിങ്ങളെ തട്ടിക്കൊണ്ടു നിങ്ങൾ
 ൾ സൂക്ഷ്മപ്പെട്ടു കൊൾവിൻ എന്നും മറ്റും അ
 നെക സ്ഥലങ്ങളിൽ ഞെ. കായ്ക്കത്തക്കവിധിച്ചു വി
 ചരിച്ചു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടല്ലോ. അതിനാൽ നമ്മുടെ
 കർത്താവായ യേശുമിശിഹാ മുൻകൂട്ടി നമ്മെ സൂ
 ക്ഷ്മപ്പെടുത്തിട്ടുള്ളതിനാൽ ഞെ. കള്ളദീഷ്വല്പ്രമാദ
 ളുടെ തട്ടിപ്പിലും അവരുടെ വശീകരത്തിലും നി

ങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടു പൊകരുത.

നിങ്ങളുടെ മരിച്ചവരുടെ കബറുകൾ കമ്പിടുന്നതായി നാം അറിയുന്നു. ദൈവത്തെ അല്ലാതെ മറ്റൊരെയും വന്ദിച്ചാൻ കമ്പിടുവാൻ നമുക്കു ന്യായമില്ലാത്തതിനാൽ ഇനിമെൽ മരിച്ചുപോയ നിങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരുടെ കബറുകൾ കമ്പിടുവാൻ ദൈവത്തിൽനിന്നു നിങ്ങൾക്കു അധികാരമില്ല. അവരുടെ ഓമ്മലിവസങ്ങളിൽ കഴ്യാന ചൊല്ലിക്കുകയും അതിന്റെശേഷം പട്ടിക്കാരൻ കബറുകൾവന്ന “അഹമദാഹെം.ആബൊ” എന്നുള്ള കക്കലിയൊൻ മുതലായ് ചൊല്ലി ധൃപം വയ്ക്കുകയും വേണം. ഒരുത്തന്റെ മരണസമയം ആകുമ്പോൾ ശൂഡ: കാണുന്നായിൽ പഠത്തിരിക്കുന്ന പ്രകാരം മുഖം കിഴക്കോട്ടു തിരിപ്പിച്ചു ക്ഷായം ധരിപ്പിച്ചു അരക്കെട്ടു കെട്ടണം. വിശ്വാസപ്രമാണം ചൊല്ലുന്നതിൽ ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു എന്നുള്ള വെളുവചനത്തിനു പകരം ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു എന്നുള്ള ഏകവചനം ചൊല്ലണം. മരണശേഷം നമസ്കരിക്കുന്നതല്ലാതെ പുറജാതികളെപ്പോലെ കൂട്ടമായി നിലവിളിക്കുകയും നിലവിളിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യരുത. അയ്യേനികളുടെ ശവങ്ങൾ വെള്ളം കൊണ്ടു മാത്രം കഴുകുകയും വെടിപ്പുള്ള ക്ഷായങ്ങൾ ധരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതല്ലാതെ എണ്ണ പുരട്ടി കളിപ്പിക്കുകയും വിലയെറിയ ക്ഷായങ്ങൾ ഇടുവിക്കുകയും ഇവിടങ്ങളിൽ ചെയ്യുവരുന്ന പ്രകാരം ശേഷക്കാർ ശവത്തിനെൽ വ

സ്രം ഇടുകയും ചെയ്യരുത. കബറുണ്ടാക്കി ശവ
 അടക്കണം. ശവത്തിന്മേലും കബറില്പും വെള്ള
 തളിക്കരുത. സൈത്തിന്നു പകരം മണ്ണു റൂശ്ശാചെ
 യു മുന്മതപത്തിന്റെ നാമത്തിൽ ശവത്തിന്റെ
 മുഖത്തും നെഞ്ചത്തും മുട്ടുകളിലും പട്ടുകാരൻ മാത്ര
 ഇട്ടു ക്രമമായി അടക്കണം. കബറു പണുതിട്ട
 ല്ലേ കിൽ ശവത്തിന്മേൽ വെറെ മണ്ണു വീഴാൻ
 രിപ്പാൻ പലക വച്ചു ശവം അടക്കണം. ഇപ്ര
 കാരമല്ലാതെ കുറെ മണ്ണിട്ടതിന്റെ ശേഷ
 വെള്ളം ഒഴിച്ചു തൂമ്പാകൊണ്ടും മറ്റും ഇടിക
 രുത. ശരണമില്ലാത്ത കാവ്യരെപ്പൊലെ നാ
 പ്രവൃത്തിക്കരുത. നമുക്കു ഉയർപ്പിന്റെ ആശ
 വന്ധം ഉള്ളതിനാൽ ഭൂമിയിൽ വിതക്കുന്ന വി
 ത്തിനെപ്പൊലെ നാം ഇതിനെ വിചാരിക്കേണ്ട
 താകുന്നു. കബറിൽ പഴെ അസ്തികൾ ഉണ്ട
 യിരുന്നാൽ അവയെ എടുത്ത ശവത്തിൽ നിന്ന
 മെൽ വയ്ക്കുന്ന പലകയുടെയോ കല്ലിന്റെയെ
 പുറത്തു വച്ചു ക്രമമായി അടക്കണം. എല്ലാ ക
 ഡുംബക്കാക്കും വെച്ചെറെ കബറുകളും ഉണ്ട
 യിരിക്കണം. ശവസംസ്കാര യാത്രയിൽ കുർ
 ശ്ശും മണിയും ധൂപക്കുറിയും ഉണ്ടായിരിക്കുക
 യും പട്ടുകാക്കു തങ്ങളുടെ സാധാരണ വസ്തുക്കളു
 ടെമെൽ കാപ്പമാത്രം ഉണ്ടായിരിക്കുകയുംവെണം.
 ശവം പള്ളിയകത്തു കൊണ്ടുവന്നു വെച്ചുമുഖ
 വെളിപ്പെടുത്തി മെഴുകുതിരികളും കത്തിച്ചുവെച്ചു
 ക്രമപ്രകാരം സകലവും കഴിച്ചതിന്റെശേഷം മ
 വശീലയിട്ടു മുടി അടക്കുന്ന സ്ഥലത്തു കൊണ്ടു

പൊയി അടക്കണം. കുബ്ബാന ഉണ്ടായിരുന്നാൽ ശവം പള്ളിയകത്തുവെച്ചു കുബ്ബാന കഴിഞ്ഞരീ റ്ൻറശേഷം ക്രമപ്രകാരം അടക്കണം. മെല്ലട ക്കാർ പട്ടക്കാർ അയ്യേനികൾ മുതലായ യാതൊ രത്തരുടെ ശവവും പള്ളിയകത്തു അടക്കരുത. മരിച്ച ദിവസവും രണ്ടാംദിവസവും മൂന്നാംദിവ സവും കുബ്ബാന അണപ്പിക്കുകയും കബറുകൾ തെശമെശത്താ ചൊല്ലുകയും വെണം. പിന്നെ ന്- ൩൦- ൪൦- ൦൦ ദിവസങ്ങളിലും ആ ണ്ടതികയുന്ന ദിവസവും പ്രത്യേകം കുബ്ബാന ചൊല്ലിക്കുകയും കബറുകൾ തെശമെശത്താക ഴിക്കുകയും ൦൦ ദിവസങ്ങളിൽ മരിച്ചവരുടെ ഓ ങ്കായിട്ട ഭവനങ്ങളിൽവെച്ചു അവരവരുടെ അ വസ്ഥപൊലെ അടിയന്തിരങ്ങൾ കഴിച്ച ധമ്മം കൊടുക്കുകയും പട്ടക്കാർ ഭവനങ്ങളിൽവെച്ചു തെ ശമെശത്താ കഴിക്കുകയും വെണം. ഇപ്പൊൾ ചെയ്യുവരുന്നപൊലെ പട്ടക്കാർ ഇരുന്നുകൊ ണ്ട മദറാശാചൊല്ലരുത. ഒരുത്തൻ മരിച്ചാൽ അവനവൻറ അവസ്ഥപൊലെ ൩-൩- ൩൦- ൪൦- ൦൦ ദിവസങ്ങൾ വരെയുമൊ ആ ണ്ട തികയുന്നതു വരെയുമൊ കുറുബാന ചൊല്ലി ക്കുകയും പിന്നെ ആണ്ടുതൊറ്റം കുറുബാന ചൊ ള്ലിക്കുകയും മരിച്ചവൻറ ഓങ്കായിട്ട മെൽ പറഞ്ഞ അവധികളിൽ അടിയന്തിരങ്ങൾ കഴി ച്ച ധമ്മം കൊടുക്കുകയും ചെയ്യണം. മരിച്ചവരു ടെ അടിയന്തിരങ്ങൾ വലിയ നൊമ്പിൽ വന്നാ ൽ ചന്റിയാഴ്ചയും ഞായറാഴ്ചയും അല്ലാതെ മറ്റു

ദിവസങ്ങളിൽ കഴിക്കരുത. മരിച്ചവന്റെ അടിയന്തിരങ്ങൾക്കു മാംസം ഉപയോഗിച്ചു കൂടാത്തതാകുന്നു. മറ്റുള്ള അടിയന്തിരങ്ങൾക്കു മാംസം ഉണ്ടാക്കി വരുന്നു എങ്കിലും വിലക്കുപ്പെട്ടതായ പന്നി പൊക്ക മുതലായ മൃഗങ്ങളുടെ മാംസം ഭക്ഷിക്കരുത. പിന്നെയും നിങ്ങളുടെ പെൺ പൈതങ്ങളുടെ മെക്കാതുകത്തുന്നു എന്നും അടിക്കാതു കുത്തിവളത്തുന്നു എന്നും നാം അറിയുന്നു. ഞരം മയ്യാദ ഹിന്ദുക്കളിൽനിന്നു നിങ്ങൾ കണ്ടുപഠിച്ചിട്ടുള്ളതാകുന്നു. സുറിയാനിക്കാരായ നമ്മുടെ ക്രമത്തിനു ഇത ന്യായമില്ലാത്തതാകുന്നു. നമ്മുടെ പുദ്ദിക പിതാക്കന്മാരുടെ കാലംമുതൽ ഇന്നുവരെ ഞരം മയ്യാദ നമ്മുടെ ഇടയിൽ നടപ്പില്ല. അതിനാൽ ഇനിമെൽ നിങ്ങളുടെ പെൺ പൈതങ്ങളുടെ അടിക്കാതുമത്രം കുത്തുകയും നിങ്ങളുടെ അവസ്ഥപൊലെ പൊന്നുകൊണ്ടോ വെള്ളി കൊണ്ടോ ആഭരണങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി ഇടുകയും ചെയ്യുന്നതല്ലാതെ അടിക്കാതു കുത്തിവളത്തുന്നതിനു ദൈവത്തിൽനിന്നു നിങ്ങൾക്കു അധികാരമില്ല.

നിങ്ങളുടെ പൈതങ്ങളെ നമസ്കാരം മുതലായ ക്രമങ്ങളും മറ്റും പഠിപ്പിക്കാതെ എട്ടും പത്തും വയസ്സിൽ വിവാഹം ചെയ്യിക്കുന്നപ്രകാരം നാം കെടുകുന്നു ഇതു നമ്മുടെ മയ്യാദക്കും നമ്മുടെ വിശുദ്ധപിതാക്കന്മാർ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള കാനോനായ്ക്കും വിപരീതമായിട്ടുള്ളതാകുന്നു. ഇനിമെൽ പത്തുവയസ്സിൽനിന്നുമെല്ലാം സ്ത്രീയെ പെ-

വയസ്സിന്നുമെല്ലം അല്ലാതെ വിവാഹം ചെയ്തില്ലാൻ ദൈവത്തിൽനിന്നു നിങ്ങൾക്കു അധികാരമില്ല- വിവാഹനിശ്ചയത്തിനുമുമ്പിൽ ഇരുഭാഗക്കാരും വിഗ്രഹിയുടെ അറിവോടുകൂടെ മെല്ലട്ടക്കാരന്റെ അടുക്കൽചെന്നു അനുവാദം വാങ്ങണം.

വിവാഹം ഞായറാഴ്ച കഴ്ചാന കഴിഞ്ഞതിന്റെ ശേഷം കഴിക്കണം എന്നാൽ അന്നെദിവസം കൊടുമുതലായ ആഘോഷങ്ങൾ ശാബ്ദതലംപനം ചെയ്യരുത- എന്നാൽ നൊമ്പകളിലുള്ളതൊഴുതുകളിലും പുത്തൻഞായറാഴ്ചയോഴികെ പെന്തികസ്റ്റിമിവസങ്ങളുടെ തൊഴുതുകളിലും വിവാഹം കഴിച്ചുകൂടാത്തതാകുന്നു. വിവാഹത്തിന്നു പുരുഷൻ നല്ല കല്യാണവസ്ത്രവും കുരിശും മൊതിരവും അപ്രകാരം സ്ത്രീക്കും നല്ല കല്യാണവസ്ത്രവും കൊന്തയും മൊതിരവും വിരിപ്പാവും ആവശ്യമാകുന്നു.

പട്ടക്കാർ പട്ടം എന്നും പറഞ്ഞു തലയിൽ റൊമം നിർത്തുന്നപ്രകാരം നാം അറിയുന്നു- ഇതുകൽദായ മന്ത്രിമാകുന്നു- നമ്മുടെ മന്ത്രിമാപ്രകാരം ഇങ്ങിനെ ചെയ്യുന്നതിന്നു പാടുള്ളതല്ല- അതിനാൽ ഇനിമെൽ പട്ടക്കാരും ശേഷാശ്ശൂനാരും മെൽപ്രകാരം തലയിൽ റൊമം നിർത്തരുത പട്ടക്കാർക്കുറുത്ത ചോറുമയും തൊപ്പിയും അരക്കെട്ടും ചെരിപ്പും കൂടാതെ നടപ്പാൻ അധികാരമില്ല- പട്ടക്കാരനു ഹമ്മിനീഹായും ശേഷാശ്ശൂനൂ ഊററയും ശുശ്രൂഷിക്കുപ്പായവും കൂടാതെ മടുബഹായിൽ പ്രവേശിച്ചാൻ അനുവാദമില്ല- വിവാഹം

ചെയ്യാത്ത പട്ടക്കാർ എല്ലാസമയവും വിവാഹ
ക്കാർ അവധികൾക്കും പള്ളിയിൽ താമസിക്കെ
ണ്ടതാകുന്നു.

നിങ്ങളിൽ പുരുഷന്മാരും സ്ത്രീകളും കുപ്പായം
ഇല്ലാതെ നഗ്നന്മാരായി നടക്കുന്നു എന്നു നാം
കെൾക്കുന്നു, നമ്മുടെ വാത്സല്യമുള്ളവരെ? ഹി
ന്ദുക്കളെപ്പോലെ പൂണ്ണവസ്ത്രം കൂടാതെ നടക്കു
ന്നത തെറ്റാകുന്നു എന്നും അതിനാൽ പാപം
ജനിക്കുന്നു എന്നും നിങ്ങൾ അറിയുന്നില്ലയൊ
ന്നമ്മുടെ ആദ്യ മാതാപിതാക്കന്മാരായ ആദാമി
നെയും ഹാവായെയും ദൈവം സൃഷ്ടിച്ചു പറ
ദീസായിൽ ആക്കിയപ്പോൾ ദുഹായുക്തനെ ദ
രഭ്രഷണം അവർക്കുണ്ടായിരുന്നു അവർ പിഴ
ച്ചതിന്റെ ശേഷം ആ ഭ്രഷണം അവരിൽ നി
ന്നു പൊയ്യായതിനാൽ ദൈവം അന്ന തുകൽ
കൊണ്ടു കുപ്പായങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി അവർക്കു കൊ
ടുത്തപ്രകാരം മൂശയുടെ പുസ്തകത്തിൽ നിങ്ങൾ
വായിച്ചിട്ടില്ലയൊ- അതിനാൽ ദൈവം നമുക്കു
കല്പിച്ചിട്ടുള്ളതായ കുപ്പായങ്ങളെ നാം ധരിക്കാതെ
നഗ്നന്മാരായി നടക്കുന്നത കല്പനലംഘനവും പാ
പം ജനിക്കുന്നതിന്നു കാരണവും ആകുന്നതിനാ
ൽ ഇനിമെൽ നമ്മുടെ ക്രമപ്രകാരം പുരുഷന്മാർ
കാക്കുപ്പായവും അങ്കുരയ്ക്കായും തൊപ്പിയും സ്ത്രീ
കൾക്കു മുഴുക്കുപ്പായവും കാക്കുപ്പായവും മുടുപട
വും കൂടാതെ നടപ്പാൻ അനുവാദമില്ല-

പിന്നെയും നിങ്ങളിൽ പുരുഷന്മാരും ദൈവത്തി
ന്റെ സാദൃശ്യത്തിൽ സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുന്ന പുരുഷ

വർഗ്ഗസ്വരൂപത്തെ സ്ത്രീവർഗ്ഗമാക്കി പുരുഷനും
 സ്ത്രീയും തമ്മിൽ വെർതിരിവിന്നായി കൊടുക്കപ്പെ
 ട്ടിരിക്കുന്ന താടിയും മീശയും കെട്ടുനൂൽചെയ്യു ല
 ങ്ങളൂടാതെ നടന്നുപരുന്നതിൽ നാം വെദിക്ക
 ന്നു. " നിന്റെ താടിയുടെ കൊണിനെ വഷളാ
 ക്കുകയും അതുത, എന്നു ദൈവം മൂശയോടു കല്പി
 ച്ചതുപൊലെ പുരുഷന്മാർക്കു താടിയും മീശയും പ
 ള്ളതുവാൻ ന്യായമാകുന്നു, എങ്കിലും സുറിയാനി
 ക്കാരായ നമ്മുടെ ക്രമപ്രകാരം വൃദ്ധര മീശയും
 താടിയും നീട്ടുകയും ബാല്യക്കാര മീശവെക്കുകയും
 ചെയ്യേണ്ടതാകുന്നു. പിന്നയും പള്ളിക്കളിൽ ഓ
 റൊ പെരുന്നാളുകൾക്കു പുറജാതിക്കാരെ പൊലെ
 സദ്യകഴിക്കുകയും കൊട്ടു, ചാട്ടം, കളി, മുതലായ
 രീതിപെട്ട പ്രവൃത്തികളോടുകൂടെ സ്ത്രീബാ ആ
 ണ്ഘോഷമെന്നുപറഞ്ഞും കൊണ്ടു നഗരങ്ങളിൽ ചു
 മരിനടക്കുകയും ഞായറാഴ്ചകളിലും പെരുന്നാളുക
 ളിലും ഇറച്ചിമദ്യം മുതലായല്ലെല്ലാ ആഹാരങ്ങൾ
 ഒരുകി പള്ളിയിൽവെച്ചു നെച്ചു കഴിക്കുകയും ചെ
 ലുന്നതായിനാം ചെയ്യേണ്ടുന്നു. " എന്റെ ദൈവം
 സകല ജാതികൾക്കുമുള്ള പ്രാർത്ഥനാദാനമെന്നു
 വിളിക്കപ്പെട്ടു. എന്നു എഴുതിയിരിക്കുന്നില്ലയോ?
 എന്നാൽ നിങ്ങൾ അതകളുന്മാരുടെ ഗുഹയാക്കി
 യിരിക്കുന്നു,, എന്നു നമ്മുടെകർത്താവു അരുളിച്ചെ
 യ്തിരിക്കുന്നതുപൊലെ ഇങ്ങിനെയുള്ള അശുദ്ധ
 പ്രവൃത്തികളാൽമെവാലയത്തേ കാവ്യരുടെആരാ
 ധനസ്ഥലത്തിനു തുല്യമാക്കിതീർക്കുന്നവൻ ദൈ
 വവിരോധിയും തന്റെ ഭാഗ്യത്തിൽനിന്നു അ

കുലപ്പെട്ടവനും ആകുന്നു. അതിനാൽ ഇങ്ങിനെ യുള്ള പ്രവൃത്തികൾ ശുദ്ധമാന പള്ളികളിൽ വെച്ചു ചെയ്യാൻ ഒരുപ്രകാരവും നിങ്ങൾക്കു അധികാരമില്ല. വിപരീതമായി പ്രവൃത്തിക്കുന്നവൻ ശുദ്ധമാനപള്ളിയിൽനിന്നു തള്ളപ്പെടും എന്നു നിങ്ങൾ പ്രബ്രഹ്മകം അറിഞ്ഞുകൊള്ളണം. കുന്ദസാരത്തിനു ഇവിടങ്ങളിൽ പട്ടക്കാർക്കു പണം കൊടുത്തുവരുന്നതായി നാം അറിയുന്നു. അത തെറ്റായിട്ടുള്ളതുകൊണ്ട് മെലാൽ അങ്ങിനെ കൊടുക്കുന്നതിനും വാങ്ങുന്നതിനും അധികാരം ഇല്ല. എന്നാൽ കുന്ദസാരം കഴിഞ്ഞതിന്റെ ശേഷം തങ്ങളുടെ പാപമൊചനത്തിനായി പട്ടക്കാരെ കൊണ്ടു കഴിയുന്നവർ ഒക്കെയും കുബ്ബാന ചൊല്ലിക്കുന്നതു നല്ലതാകുന്നു. പഴെകാലത്തു അവരവർ സ്വന്തചിലവപ്പാൽ പട്ടക്കാരെ കൊണ്ടു പാപമൊചനബലി കഴിപ്പിച്ചപ്രകാരം ഓറയിത്തായിൽ കാണുന്നു.

പിന്നെയും ആണ്ടിൽ രണ്ടുപ്രാവശ്യം അത ഉയപ്പിന്റെ ദിവസം മുതൽ പുതുതായൊരാഴ്ച വരയും പ്രവിപെരുന്നാൾ മുതൽ ദനഹാപെരുന്നാളുവരയും- സകല ക്രിസ്ത്യാനികളുടെയും ഭവനങ്ങളിൽ മെൽപട്ടക്കാരൊരോപട്ടക്കാരൊരോപ്രവേശിച്ചു വീടു വാക്കുകയും അപ്പൊൾ അവരവരുടെ അവസ്ഥപൊലെ കൂദാശപ്പണം കൊടുക്കേണ്ടതും ആകുന്നു.

കുബ്ബാന, മാമ്മോദീസാ, പെണ്ടെട്ട, ശവസംസ്കാരം, മരിച്ചവരെ കുറിച്ചുള്ള അടിയന്തിര

ങ്ങൾ മുതലായ്തിനൊക്കയും ഇവിടെയുള്ള കിഴ മ
യ്യാദപ്രകാരം മെല്പട്ടക്കാർക്കും പട്ടക്കാർക്കും പള്ളി
ക്കും ഉള്ള എല്ലാ അവകാശങ്ങളും കൊടുത്തുകൊള്ളു
കയും ചെയ്തം.

അമ്പതു നൊമ്പതിന്റെ ആദ്യത്തെ വ്യധ
നാഴ്ച ഇവിടങ്ങളിൽ കുരിശുവര എന്നും പറഞ്ഞ എ
ണ്ണപുശൽ കഴിച്ചുവരുന്നതു നമുക്കുള്ളതല്ലായ്യാ
ൽ മെലാൽ ആയുചെയ്യാതെ നൊമ്പതുടങ്ങുന്ന
തിങ്കളാഴ്ച എല്ലാവരും പള്ളിയിൽ കൂടി ശുവെക്കു
ന്ന എന്നക്രമം കഴിക്കേണ്ടതാകുന്നു.

സ്കീപ്പുസായുടെ വെള്ളിയാഴ്ചയുടെ തലേരാ
ത്രി പള്ളിയകത്തുള്ള വിളക്കുകൾ ഒക്കയും കെട്ട
ത്തി ചില ക്രമങ്ങൾ ചെയ്യുവരുന്നതായി നാം
കെൾക്കുന്നു. എന്നാൽ അതകല്പായമയ്യാദ ആ
കയാൽ മെൽ അങ്ങിനെ ചെയ്യാതെ ആ രാത്രി
യിൽ ഉറക്കമൊഴിഞ്ഞ കഷ്ടാനുഭവത്തിന്നടുത്ത
നമസ്കാരം പ്രാർത്ഥന മുതലായവകഴിച്ചുകൊള്ള
ണം.-

കേട്ടു അനുസരിക്കുന്നവരുടെമെൽമൈവത്തി
ന്റെ കൃപയും സമാധാനവും സമാവധി ചിരി
ക്കുമാറാകട്ടെ. ആമ്മീൻ

ആകാശത്തിലുള്ള ഞങ്ങളുടെബാവാ ഇക്രാമി,
എന്ന. ഫ്യൂറെ- മകരം ൧൫-ാം നം
കൊച്ചി കൊട്ടപ്പള്ളിയിൽ നിന്നും.



